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Böcker, Kartor & Handskrifter
TORSTAI 7 JOULUKUU 2023 KL. 13:00 CET

MAKSUT JA HUUTOKAUPAN EHDOT

Ostoprovisio: 25 % (Mukaan lukien alv.)

Huomaa, että peruutusoikeus ei koske vasarahuutokauppoja. Ehdot kokonaisuudessaan: auctionet.com/terms.

1

GUSTAV III BAND - Hof-Calender 1786.
Hof-calender för året 1786. Sttockholm, Joh. G. Lange, 1787. Liten 12:o (ca 120x70 mm.
bandet). 156 s. Titelbladet med enkel ram och Gustav III:s vapen, svag stämpel brevid
vapnet. Rött skinnband rikt dekorerat med meanderbård i guld på pärmarna, i mitten
Gustav III:s krönta spegelmonogram (med…

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 000 SEK

2

GUSTAV III:S SÄLLSYNTA PJÄS TRYCKT I PARIS 1784, Gustaf Adolph och Ebba Brahe.
(GUSTAV III). Gustaf Adolph och Ebba Brahe; heroisk drame för första gången upförd på
Drottningholm den 11 september 1783. Paris (Didot den äldre) 1784. Liten 4:o (180x112).
(8), (1)-102 (saknar sista blanka bladet) s. Välbevarat rött senare marokängband,
guldornerad rygg m. fem upphöjda bind,…
Arvio: 20 000 – 25 000 SEK
Lopullinen hinta: 18 000 SEK

3

BELLMAN I ORIGINAL, FREDMANS EPISTLAR MED MUSIK, 1790.
BELLMAN, CARL MICHAEL. (3). Fredmans epistlar. Stockholm (Anders Zetterberg) 1790.
8:o. (197x120 mm.). (12, inklusive graverat titelblad), (1)-274, (4) s. Graverat titelblad J.
F. Martin med porträtt efter J. T. Sergel (något småfläckad). 1 blad med viss
pappersförlust i marginal. Förstaupplaga.…
Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 12 000 SEK

4

BAND SOM TILLHÖRT KARL XIV JOHAN, Djurberg, Geografiskt lexicon öwer
Skandinavien, 1818.
DJURBERG, DANIEL. Geografiskt lexicon öwer Skandinavien eller de förenade rikena
Swerige och Norige. Örebro (N.M. Lindh) 1818. 8vo (185x105 mm.). (10), 1093 s. Rött
samtida skinnband, pärmar med ram och tre kronor i hörnen, främre pärmen med Karl
XIV Johans kungliga monogram med krona, rikt gu…
Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 8 500 SEK

5

FINE BINDING - POLLUX, Onomasticon decem libris constans, Frankfurt 1608.
POLLUX, JULIUS, OF NAUCRATIS (2nd c. A. D.) - SEBER, WOLFGANG. (Greek title:)
Onomastikon en bibliois deka... Onomasticon, decem libri constans... Adiecta
interpretatio latina Rodolphi Gualtheri... notae, studio atque opera Wolfgangi Seberi
Sulani. Frankfurti, apud Claudiujm Marnium, & heredes …

Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 500 SEK

https://auctionet.com/terms


Sivu 2 yhteensä 53

6

TASSO, LA GERUSALEMME LIBERATE, Genoa 1617, with illustrations after Castello.
TASSO, TORQUATO. La Gerusalemme Liberata. Genoa, Giuseppe Pavoni, 1617. 3 parts in
one volume, Folio (303 x 205 mm). 20 full-page engraved plates, Illustrated with 2
engraved architectural titles, bearing oval portraits of Tasso and his patron Carlo
Emanuele I, Duke of Savoy, 20 full-page engrav…

Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 950 SEK

7

COMIC TALES AND POETRY. NUGAE VENALES... + PUGNA POROCORUM +
Studentes... 1647-48 [Placentius (Joannes Leo) a.o.
(PLACENTIUS [JOANNES LEO; 1500-1548] OU JEAN LÉON PLAISANT, OU P. PORCIUS).
Nugae venales, sive thesaurus ridendi et jocandi. Ad gravissimos severissimosque viros,
patres melancholicorum conscriptos. No place, prostant apud neminem ; sed tamen
ubique. 1648. 12:o (about 123x70 mm.).(4), 1- 252, (1…

Arvio: 2 500 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: -

8

TRANSTRÖMER DIKTER FRÅN RUNMARÖ, etsningar Jan Persson 2001.
TRANSTRÖMER, TOMAS. (2). Dikter från Runmarö. Med 15 etsningar från ön av Jan
Persson. Göteborg, Eget förlag, 2001. Folio. 360 x 270 mm. 19 blad med 15 signerade
etsningar. Egenhändigt skriven dedikation från författaren till Lennart (Karlström) på
försättsbladet. Upplaga om 100 numrerade exempl…
Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 8 000 SEK

9

ABSTRACT ART - TEMOIGNAGES POUR L'ART ABSTRAIT 1952, with plates by
Magnelli, Arp, Poliakoff, Vasarely, a.o.
ALVARD, J., - GINDERTAEL, R. V. Témoignages pour l'art abstrait 1952. Introduction de
Léon Degand. Paris (Éditions "Art d'Aujourd'hui") 1952. Small 4to (244x198 mm). 30
plates, of which 27 coloured au pochoir, printed on thick laid paper, and with many
illustrations in black and white. Small cre…

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 500 SEK

10

DUCHAMP - BRETON, LE SURRÉALISME EN 1947. Exposition internationale du
surréalisme.
DUCHAMP, MARCEL - BRETON, ANDRE. Le Surréalisme en 1947. Exposition
internationale du surréalisme présentée par André Breton et Marcel Duchamp. Paris,
Maeght, Pierre à feu, 1947. 4to (232x205 mm.). XLIV, (5), 8-139, (2) pp. Lacking 3
pages in the beginning before title. Edition printed in 999 c…

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 11 000 SEK

11

DUCHAMP'S Marchand du Sel, Paris 1958.
DUCHAMP, MARCEL. Marchand du Sel écrits de Marcel Duchamp. Réunis et présentés
par Michel Sanouillet. Bibliographie de Poupard-Lieussou. Collection "391". Paris, Le
Terrain Vague, 1958. 8vo (190x140 mm.). 231 pp. Tipped-in celluloid frontispiece of The
Large Glass, 23 black-and-white plates, num…
Arvio: 2 000 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 715 SEK
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12

ETCHINGS BY ERNI, ‎Oedipe Roi. Tragédie de Sophocle, 1949.
ERNI.‎ ‎SOPHOCLE‎. ‎Oedipe Roi. Tragédie de Sophocle. Mise en français par André
Bonnard. ‎Lausanne, André Gonin, 1949. Large folio. Ca 385x285 mm. 14 original
etchings by Hans Erni. Publisher's printed wrapper with chemise in boards with vellum
spine, text and illustrations in loose sheets as i…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: -

13

PIERRE-AUGUSTE RENOIR. La Vie & L'Oeuvre de Pierre-Auguste Renoir (Ambroise
Vollard).
Book, illustrated with an original etching by Pierre-Auguste Renoir, a full-page color
lithograph by Auguste Clot after Renoir, and 51 full-page engraved plates after Renoir
with captioned tissue guards; and other illustrations. Published by Ambroise Vollard,
Paris 1919. Bound in contemporary red h…

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 19 200 SEK

14

ZERVOS'S CATALOGUE OF PICASSO, ENGLISH EDITION (34).
ZERVOS, CHRISTIAN. Pablo Picasso. I-XXIII. Paris, "Cahiers d'Art", 2013. Small folio. 325
x 252 mm. Sewn as issued. 34 volumes in slipcases. Fine copy. Reprint. Text in English.
Printed in 1000 numbered copies, of which this is number 181. In 1926 Christian Zervos
published the first issue o…
Arvio: 50 000 SEK
Lopullinen hinta: 30 000 SEK

15

STOR SAMLING EXLIBRIS OCH BOKÄGARMÄRKEN.
Samling om c:a 4000 exlibris, bokägarmärken, pärmexlibris (superexlibris),
stämpelprover, handskrivna signaturer m. m. från privatpersoner, bibliotek, arkiv m. m.
1600-tal till 1900-talets mitt. Från privatpersoner (ett stort antal adliga), kungligheter
(C:a 50 st), offentliga och privata bibliote…
Arvio: 18 000 – 20 000 SEK
Lopullinen hinta: 17 000 SEK

16

SAMLINGSBAND TRE VERK AV MAGNUS OCH NILS CELSIUS, 1673-1689.
CELSIUS, MAGNUS. Computus ecclesiaticus. Upsaliæ (excudebat H. Curio) (Uppsala)
1673. Liten 8:o. (158x92 mm.). (8), 1-216, 339-349 (eg. 345), Totalt 224 s. 3 träsnitt i
texten, varav 2 helsides). Namnteckning E. Sahlman, överstruken namnteckning.
Titelblad med reva i marginal. Collijn 156 (felpa…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK

17

THREE WORKS ON LAW, LEIDEN 1583: Corpus juris civilis... codicisdn: justiniani...
CORPUS JURIS CIVILIS, in IIII. partes distinctum : quarum prima, dn. sacratissimi
principis Iustiniani Institutionum libri IIII. Digestorum seu Pandectarum lib. L.
continentur. Quæ reliquis partibus includantur, auersa docebit pagina. His accesserunt
Commentarij, ... Praeter Institutionum nouam epi…

Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 000 SEK
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18

FABRICIUS'S RARE BIBLIOGRAPHY OF ANTIQUE STUDIES, 1713.
FABRICIUS, JOHANN ALBERT. Bibliographia antiquaria, sive Introductio in notitiam
scriptorium qui antiquitates Hebraicas, Graecas, Romanas et Christianas scriptis
illustraverunt... Hamburg & Leipzig: Christiani Liebezeit, 1713. 4to (200x160 mm.).
Engraved frontispiece, title in red & bla…

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: -

19

GASLANDER. BESKRIFNING, OM SWENSKA ALLMOGENS SINNELAG... 1774.
(GASLANDER, PETRUS & GASLANDER, JOHANNES). Beskrifning, om swenska
allmogens sinnelag, seder wid de årliga högtider, frierier, bröllop, barndop,
begrafningar, widskeppelser, lefnadssätt i mat och dryck, klädedrägt, sjukdomar och
läkemedel, orternas läge och beskaffenhet m.m. Stockholm (L. Wennb…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 400 SEK

20

GOTTFRIED'S INVENTARIUM SVECIAE 1632.
(GOTTFRIED, JOHANN LUDWIG). Inventarium Sveciae, das ist: Gründliche und
warhaffte Beschreibung desz Königreichs Schweden und dessen incorporirten
Provintzien/ darinnen von Natur und Eigenschafft desz Lands/ Fruchtbarkeit/ Metallen/
Wassern/ stehenden, fliessenden/ und Meeren/ Innwohnern und Völcke…

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 12 000 SEK

21

GRUBBS ORDSPRÅKSBOK 1678, andra upplagan.
GRUBB, CHRISTOFER LARSSON. Penu proverbiale, thet är: Ett ymnigt förråd aff
allehanda gamble och nye swenske ordseder och lärespråk. Deels genom långlig
observation antecknade/ dels aff latinen och tyskan uthsökte/ och til swenskan
lämpade: Medh en kort förklaring för the enfaldigas skul: Sampt wid…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 950 SEK

22

GÖLGELS HISTORIA ÖVER KONUNGARIKET SVERIGE 1708 (2).
(GÖLGEL, JOHANN GEORG). Historisch-Politisch- und Geographische Beschreibung
des Königreichs Schweden, nach dem alten und jetzigen Staat eingerichtet, und in
zwey Theile verfasset. Und mit netten Kupffern und Abbildungen der vornehmsten
Städte und königlichen Lust-Häusern gezieret. I-II. Frankfurt …
Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 8 500 SEK

23

JOHAN IHRES GLOSSARIUM, Uppsala 1780.
IHRE, JOHAN. Glossarium suiogothicum, in quo tam hodierno usu frequentata
vocabula, quam in legum patriarum tabulis aliisque aevi medii scriptis obvia
explivcantur, et ex dialectis cognatis, moesogothica, anglosaxonica, alemannica,
islandica ceterisque gothicae et celticae originis illustrantur. I-…
Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 000 SEK

24

HERMANNIDES'S WORK ON SWEDEN 1706 WITH MAP AND PLATES.
HERMANNIDES, RUTGERUS. Deliciæ, sive amoenitates regnorum Sueciæ, Gothiæ,
magnique ducatus Finlandiæ, aliarumque a Suecis occupatarum provinciarum. Ubi
horum origo, antiquitas, incrementa, situs & locorum distantia, mores, regimen
politicum, cæteraque scitu ac conspectu digna describuntur. Cum …

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 000 SEK



Sivu 5 yhteensä 53

25

KARL XII:S INFANTERIREGLEMENTE TRYCKT I REVAL 1701.
KARL XII. Förordning och reglemente för infanteriet som den stormäcktigste konung
och herre/ herr Carl den XII. Sweriges/ Götes och Wändes konung/ &c. &c. har författa
och alle wederbörande til effterrättelse af trycket utgå låtit/ med bifogade förbud/ at
ingen uti hela kongl. maytz rijke d…

Arvio: 18 000 – 20 000 SEK
Lopullinen hinta: 12 000 SEK

26

DEFENSE ON POLYGAMY - THEOPHILUS ALETHEUS (i.e. JOHANNES LYSER),
Polygamia triumphatrix, 1682.
THEOPHILUS ALETHEUS (i.e. JOHANNES LYSER or LEYSER), Johann 1631-1684]
Polygamia triumphatrix, id est discursus politicus de Polygamia... cum notis Athanasii
Vincentii.., Londini Scanorum (Lund in Sweden), but Amsterdam, 1682. 4to (200x153
mm.). #10, 565, #33 pp. Controversial defense of po…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 200 SEK

27

NECROLIVONIKA, ODER ALTERTHÜMER LIV- ESTH- UND CURLANDS DORPAT 1842.
KRUSE, FRIEDR(ICH). Necrolivonica oder Alterthümer Liv- Esth- und Curlands bis zur
Einführung der Christlichen Religion in den kaiserlich Russischen Ostsee-
Gouvernements. Leipzig: Leopold Voss, 1842. Folio (about 370x270 mm.). (6), (1)-26,
(4), (!)-20, (1)-34, (1)-20, (1)-32, (1)-40, (2); + ATL…
Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 613 SEK

28

RESEN'S LATIN EDITION OF THE ICELANDIC EDDA 1665.
STURLASSON, SNORRE. Edda. Islandorum an. Chr. M. CC. XV islandice. conscripta per
Snorronem Sturlae Islandiae. nomophylacem nunc, primum islandice. danice. et. latine
ex. antiquis codicibus. M. SS Bibliothecae. Regis. et. aliorum in. lucem. prodit opera. et.
studio Petri. Johannis. Resenii. I. V. D…
Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 17 006 SEK

29

OLOF RUDBECK'S ATLAND - "ATLANTICAN" (5).
RUDBECK, OLOF. Olf Rudbeks Atland eller Manheim dedan Japhetz afkomne/ de
förnemste keyserlige och kungelige slechter ut till hela werlden/ henne att styra/
utgångne äro/ så och desse efterföliande folck utogade... /Olavi Rudbeckii Atlantica
sive Manheim vera Japheti posterorum sedes ac patria, ex …

Arvio: 70 000 – 90 000 SEK
Lopullinen hinta: 50 000 SEK

30

RUDBECK OCH VERELIUS, 3 VERK.
RUDBECK, OLOF. Olf Rudbeks Atland eller Manheim dedan Japhetz afkomne, de
förnemste keyserlige och kungelige slechter ut till hela werlden, henne att styra,
utgångne äro, så och desse efterföliande folck utogade, nembligen skyttar, borbarn,
asar, jettar, giotar, phryger, trojaner, amaizor, traser, …

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 8 500 SEK
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31

RUDBECK'S ATLANTICA, 5 VOLUMES.
"ATLANTICAN" (5). RUDBECK, OLOF (RUDBECKIUS, OLAUS). Atland eller Manheim
dedam Japhetz afkomne, de förnämste keyserlige och kungelige slechter ut till hela
werlden, henne att styra utgångne äro,... I-IV + Atlas Uppsala (H. Curio) (1679)-1698,
1863. Folio, atlas large folio. Collation see belo…

Arvio: 20 000 – 25 000 SEK
Lopullinen hinta: 38 000 SEK

32

SAXO GRAMMATICUS HISTORIAE DANICAE 1644 with Stephanius Notae 1645.
SAXO GRAMMATICUS. Saxoni Grammatici Historiae Danicae libri XVI. Stephanus
Iohannis Stephanius summo studio recognovit, notisq. uberioribus illustravit.
Copenhagen, Joachim Moltken, 1644. Folio. 310 x 188 mm. (8), 384, (22, 2 blank) pp.
Engraved title. Some foxing, a few notes in margins and unde…
Arvio: 5 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 600 SEK

33

SOTERUS & BUREUS DESCRIPTION OF SWEDEN 1634.
(SOTER, HENRIK & BURE, ANDERS). Historische Eigentliche Beschreibung Des
Königreichs Schweden/ Von dessen Landesart/ Natürlichen Gelegenheiten/ der
Inwohner Sitten /Brauch/ Gewohnheiten/ Religion/ gehabten Regenten ... Sampt
andern Lobwürdigen Dingen ... Mit beigefügtem Register ; Männiglich z…

Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 000 SEK

34

TACITUS ANNALES LONDON 1622.
TACITUS, PUBLIUS CORNELIUS. The Annales of Cornelius Tacitus. The Description of
Germanie Germanie. [Bound with]: Ten End of Nero and Beginning of Galba. Foure
Bookes of the Histories of Cornelius Tacitus. The Life of Agricola. The fifth Edition.
London, John Bill, 1622. Folio. 282 x 190 mm. (2 …

Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK

35

OLOF TRYGGVASSONS SAGA 1691.
SNORRASON, ODDUR. Saga om k. Oloff Tryggwaszon i Norrege hwilken hafwer warit
den berömligste och lofligste konungh i Norlanden/ och därsammastädes
christendomen först och lyckeligt utwidgat. Sammanskrefwen på gammal swenska
eller gothiska af Odde Munck som war i Omgeyrum wid Watns-dal norr i Islan…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 800 SEK

36

SÄLLSYNT GRAMMATIK AV WALLENIUS, TRYCKT I ÅBO 1682.
WALLENIUS, GABRIEL ANDREAE. Project af swensk grammatica hastigt och wälment å
papperet gifwit. Åbo, Johan Winter, 1682. Liten 8:o. (148x89 mm.). (3), A8-G8 blad.
(Saknas 1 blad i början samt 4 i slutet, H1-H4). Titelblad med ängel i träsnitt. Ljusbrunt
hfrbd från sent 1800-tal-tidigt 1900-tal,…
Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 000 SEK
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37

ONLY AND RARE EDITION OF WELSCH'S, Commentarius in Ruzname Naurus,
Augsburg 1676.
GEORG HIERONYMUS WELSCH [VELSCH] (1624-1677). Commentarius in Ruzname
Naurus sive Tabulae aequinoctiales novi Persarum & Turcarum anni. Nunc primum
editae, Augsburg, Gottlieb Göbel for Johann Schönig, 1676. 4to (195 x 160 mm). (14),
137, (19) pp. Engraved frontispiece by Georg Waldreich afte…

Arvio: 70 000 – 80 000 SEK
Lopullinen hinta: 60 000 SEK

38

VERELIUS RUNOGRAFI 1675, Bror Emil Hildebrands exemplar.
VERELIUS, OLOF. Olai Vereli Manuductio compendiosa ad runographiam Scandicam
antiquam. Recte intelligendam. En kort underwijsning om then gambla swea-götha
runa-ristning. Uppsala, Henrik Curio, 1675. Stor 4:o. 295 x 192 mm. (4), 76 mm. Nära
samtida pergamentband med guldpräglad ryggtitel, guldpräg…

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 500 SEK

39

RYSSLAND. WIDEKINDI, JOHANNES. THET SWENSKA I RYSZLAND TIJO ÅHRS
KRIJGZ-HISTORIE,... 1671.
RYSSLAND. WIDEKINDI, JOHANNES. Thet swenska i Ryszland tijo åhrs krijgz-historie,
hwilket vnder twänne Sweriges stormächtige konungars, konung Carls IX. och k.
Gustaf Adolphs den andres och stoores baneer, ... aff ... Iacob De La Gardie vthfördt,
och medh en reputerligh fredh bijlagdt är, ... Stoc…

Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 000 SEK

40

ZEILLER'S BESCHREIBUNG JANSSONIUS 1656.
ZEILLER, MARTIN. Regnorum Sveciæ, Gothiæ, Magnique Ducatus Finlandiæ, ut &
Livoniae, Bremensis ducatus, partis Pomerania ad suecos pertinentis, & urbis
Wismariae, descriptio nova. Iconibus praecipuarum civitatum adornata. Amsterdam,
Janssonius Valckenier, 1656. 12mo. 124 x 70 mm. (34, engr…

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 000 SEK

41

ZEILLER ON SWEDEN, DENMARK AND NORWAY.
ZEILLER, MARTIN. Neue Beschreibung der Königreiche Schweden, unnd Gothen, auch
desz Groszfürstenthums Finland, ein- und zugehöriger Landschafften, und derselben
fürnemsten Stätt, und Plätze, alles mit sonderem Fleisz, ausz den alten und neuen
Scribenten, und erlangten Berichten, kurtzlich zusamen g…
Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 000 SEK

42

ZEILLER'S BESCHREIBUNG 1658 (3d edition).
ZEILLER, MARTIN. Neue Beschreibung der Königreiche Schweden/ unnd Gothen/ auch
dess Grossfürstenthums Finland/ ein- und zugehöriger Landschafften/ und derselben
fürnemsten Städt/ und Plätze/ samt einer Vorrede von denen in den Historien
hochberühmten Gothen/ ihren Herkommen/ und Thaten... Anjetzo i…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 000 SEK
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43

ALAMANNI'S POEM La coltivatione printed in Paris 1546.
ALAMANNI, LUIGI. La coltivatione... al christianissimo re Francesco Primo. Paris,
Robert Estienne, 1546. Small 4to (204x145 mm.). 154, (4) ll. Roman and italic type.
Woodcut printer's device on the title-page. Contemporary vellum, partly worn, spine
partly soiled with dark-red label, gilt edge…

Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: -

44

BOEMIUS OMNIUM GENTIUM MORES 1542.
BOEHME, JOHANN. Omnium gentium mores, leges et ritus, ex multis clarissimis rerum
scriptoribus, a Ioanne Boemo Aubano Teutonico nuper collecti, & nouissime recogniti.
Tribus libris absolutum opus, Aphricam, Asiam, & Europam describentibus. Accessit
libellus de regionibus septentrionalibus, …
Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 000 SEK

45

BOEHME WITH ZIEGLER ON SCANDINAVIA, Antwerp, 1538.
BOEHME, JOHANN. Omnium gentium mores, leges & ritus ex multis clarissimis reru
scriptoribus, à Ioanne Boëmo Aubano Teutonico nuper collecti, & novissimè recogniti.
Tribus libris absolutum opus, Aphricam, Asiem, & Europam describentibus. Accessit
libellus de regionibus septentrionalibus,…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 200 SEK

46

BOEHME AND GOES LYON 1582.
BOEHME, JOHANN. Mores, leges, et ritus omnium gentium, per Ioannem Boëmum
aubanum, teutonicum, ex multis clarissimis rerum scriptoribus collecti. Cum indice
locupletissimi. Lyon, Jean de Tournes, 1582. Small 8vo. 119 x 74 mm. 374, (37, 1 blank);
[New title]: GOES, DAMIANUS A. Fides, religio, morés…

Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 000 SEK

47

CICERO, OFFICIA M.T.C. EIN BUCH, Augsburg 1531, richly illustrated third edition.
CICERO, MARCUS TULLIUS. Officia M.T.C. Ein Buch, So Marcus Tullius Cicero der
Römer, zu seynem Sune Marco, Von den tugentsamen ämptern und zügehörungen,
eynes wol und rechtlebenden Menschen, in Latein geschriben, Welchs auffbegere,
Herren Johansen von Schwartzenbergs [et]c. verteutschet, Und volgen…
Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 600 SEK

48

ON CHIROMANCY - COCLES, LA GEOMANTIA (and) GEBER, DE LA GEOMANTIA,
1550-1552.
COCLES, BARTOLOMEO DELLA ROCCA. La geomantia … Venice, Giouita Rapirio, 1550
(but 1552) [bound with] GEBER, GIOVANNI. De la geomantia … parte prima 1552.
(complete as such). Small 8vo (150x95 mm.). 88 ll.; 60 ll. Printer's device in woodcut to
both titles. Some woodcut illustrations. With "Una …

Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: -
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49

COLLECTION OF FOUR WORKS, PARTLY 16TH C., Memmo, Grassi, Lanfredini and
Bandinelli.
COLLECTION OF FOUR WORKS. MEMMO, G. M. Dialogo nel quale dopo alcune
filosofiche dispute, si forma un perfetto Prencipe... Diviso in tre libri. Venice, Gabriel
Giolito de Ferrari, 1564. (12), 191, (1, 2 blank) pp. Title with printer's device in woodcut,
small stain, some soiling. Printer's devi…

Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 000 SEK

50

EUCLIDES - CLAVIUS, [ELEMENTORUM LIBRI XV, second volume], Rome 1574.
EUCLIDES - CLAVIUS, CHRISTOPH. [Elementorum libri XV, part 2] Posteriores libri IX.
Accessit liber XVI. De solidorum reguliarum cuiuslibet intra quodlibet comparatione.
Rome, Vincenzo Accolti, 1574. (Only second volume). 8vo (168x118 mm.). 300 ll. Italic,
Roman and Greek type. Richly illustrated…

Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK

51

GOES RELIGIO, MORES QUE AETHIOPUM first edition 1540.
GOES, DAMIANO A. Fides, religio, moresque aethiopum sub imperio Preciosi Joannis
(quem vulgo Presbyterum Ioannem vocant) degentium, una cum enarratione
confoederationis ac amicitiae inter ipsos Aethiopum imperatores, & reges Lusitaniae
Damiano a Goes equite Lusitano autore ac interprete. Aliqu…
Arvio: 70 000 – 75 000 SEK
Lopullinen hinta: -

52

GOES, PARIS 1542 with Leodius 1541 and Servilius 1542.
LEODIUS, HUBERT THOMAS. De Tungris et Eburonibus aliisque inferioris Germaniæ
populis, Huberti Thomae Leodij commentarius, utilis omnibus, qui Caesaris de bello
gallico historiam recte intelligere cupiunt. Argenntatori, apud Vendelinum Rihelum,
1541. 8vo. 151 x 93 mm. (12, 4 blank), 3-101, (2 bla…
Arvio: 18 000 – 20 000 SEK
Lopullinen hinta: 15 000 SEK

53

JORDANES 1515.
JORDANES (IORNANDES). De rebus gothorum. Paulus Diaconus Foroiuliensis De gestis
langobardorum. Augustae Vindelicorum (Augsburg, Ioannis Miller) 1515. Folio. 298 x
211 mm. (26, last blank), (44) leaves. Woodcut pictorial title by Hans Burgkmair, last
leaf with woodcut printer's device, woodcut i…

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 20 000 SEK

54

JORDANES 1597 with Vulcanius 1597 and Paulus Diaconus 1595.
JORDANES. Iornandes episcopus Ravennas De getarum, sive gothorum origine & rebus
gestis, Isidori Chronicon gothorum, vandalorum, Sveuorum, & wisogothorum. Procopii
fragmentum, De priscis sedibus & migrationibus gothorum, graecè & lat. Accessit &
Iornandes De regnorum & tempo…

Arvio: 18 000 – 20 000 SEK
Lopullinen hinta: 15 000 SEK
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55

LINDENBROG'S EDITION OF ADAM VON BREMEN 1595.
ADAM VON BREMEN / LINDENBROG, ERPOLD (ed.). M. Adami Historia ecclesiastica,
continens religionis propagatae gesta, quae à temporibus Karoli Magni, usque ad
Henricum IIII acciderunt, in ecclesia non tam Hamburgensi quàm Bremensi, vicinisque
locis septentrionalibus. Ad MS. exemplar multis in locis a…

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 13 007 SEK

56

KRANTZ'S CHRONICA REGNORUM AQUILANORUM 1546 with Ecclesiastica historia.
KRANTZ, ALBERT. Chronica regnorum aqvilonarium Daniæ, Svetiæ, Norvagiæ per
Albertum Krantzium Hamburgen. descripta. Strasburg, Johann Schott, 1546. Foilo. 311
x 200 mm. (8), 755, (12) pp. 1 fullpage woodcut heraldic illustration, 2 smaller
woodcuts. Woodcut initials (some with dance macabre motifs…
Arvio: 28 000 – 30 000 SEK
Lopullinen hinta: 25 000 SEK

57

KRANTZ'S CHRONICA REGNORUM AQVILONARIUM 1546-48.
KRANTZ, ALBERT. Chronica regnorum aqvilonarium Daniæ, Svetiæ, Norvagiæ per
Albertum Krantzium Hamburgen. descripta. Strasburg, Johann Schott, 1546-48. Foilo.
311 x 200 mm. (8), 755, (12) pp. 1 fullpage woodcut heraldic illustration, 2 smaller
woodcuts. Woodcut initials (some with dance macabre mot…

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 10 000 SEK

58

KRANTZ'S RERUM GERMANICARUM 1575.
KRANTZ, ALBERT. Alberti Karntzii, Rerum germanicarum historici clariss. regnorum
Aquilonarium, Daniae, Sueciae, Noruegiae, chronica. Quibus gentium origi vetustissima,
& Ostrogothorum, Wisigothorum, Longobardorum, Normannorum, antiquitius inde
profectorum, res i8n Italia, Hispania, Gallia &…

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: -

59

OLAUS MAGNUS, VENICE 1561, Storia d’Olao Magno, first edition in Italian.
OLAUS MAGNUS. Storia d’Olao Magno arcivescovo d’Uspali, de’ costumi de’ popoli
settentrionali. Tradotta per m. Remigio Fiorentino. Dove s’ha piena notitia delle genti
della Gottia, della Norwegia, della Sueuia, e di quelle che uiuono sotto la Traimontana.
Con due tavole. L’una de’ capitoli, l’altra…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 800 SEK

60

PROCOPIUS ON THE JUSTINIAN WARS 1531.
PROCOPIUS CAESARENSIS. Procopii Caesariensis De rebus gothorum, persarum ac
vandalorum libri VII, una cum alijs mediorum temporum historicis, quorum catalogfum
sequens indicabit pagina. His omnibus accessit rerum copiosissimus index. Basel,
Johann Herwegen, 1531. Folio. 293 x 182 mm. (48), 690 pp.…
Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 000 SEK

61

SAXO GRAMMATICUS AND PAULUS DIACONUS 1514.
SAXO GRAMMATICUS. (Danorum Regum heroumque historiae stilo elegantia Saxone
Grammatico natione Sialandico necnon Roskildensis ecclesie preposito : abbinc supra
trecentos annos conscriptae et nunc primu literaria serie illustrare tersissime que
impresse). Paris, Iodocus Badius Ascensius, 1514. Fo…

Arvio: 18 000 – 20 000 SEK
Lopullinen hinta: 16 000 SEK
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62

SAXO GRAMMATICUS'S DANICA HISTORIA 1576.
SAXO GRAMMATICUS. Danica historia libris XVI, annis ab hinc trecentis quibquaginta,
summa verborum elegantia, magna sententiarum gravitate, rerum denique admiranda
varietate, intermixtis aliarum quoque gentium historijs, conscripta. Auctore Saxone
Grammatico Sialandico Dano, historico laudatissimo;…

Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 14 000 SEK

63

SAXO GRAMMATICUS PÅ DANSKA 1752.
SAXO GRAMMATICUS. Saxonis Grammatici Historia Danica, paa dansk. Eller den
Danske Historie, som Saxo Grammaticus efter den store erke-biskop Absalons ordre,
udi kong Waldmar den andens tid, paa latin haver sammenskrevet, Indeholdende det
danske folkes bedrifter og kongernes beskrivelse fra kong Dan…
Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: -

64

TACITUS PRINTED BY FROBEN 1519.
TACITUS, PUBLIUS CORNELIUS. P. Cornelii Taciti, De moribus & populis Germaniae,
libellus. Cum commentariolo vetera Germaniae populoru vocabula paucis explicate.
(Basel, Johann Froben, 1519). 8vo. 181 x 125 mm. 79, (1) pp. (last leaf in facsimile on
old paper). Title within ornate woodcut frame…

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK

65

ZOSIMOS HISTORIAE NOVAE LIBRI VI 1576.
ZOSIMOS (?) Zosimi comitis et exadvocati fisci, historiae novae libri VI. Numquam
additae sunt historiae Procopii Caesariensis, Agathiae Myrrinaei, Iornandis Alani.
Zosimi libros Io. Leunclaius primus ab se repertos de graecis latinos fecit, Agathiam
redintegravit, ceteros recensuit. Adiecimus &…

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: -

66

BIBEL UR PER HIERTAS BIBLIOTEK, Stockholm 1706-(1715).
Biblia, thet är all then Heliga Skrift på swensko... Stockholm (G. G. Burchardi - J. G.
Matthiae) 1706-1715. (Titelbladet till NT med årtalet 1707). Stor 4:o (230x170 mm.).
(12), (1)-216, (8), (1)-1002, (3), 4-308, (2, sista sidan blank) s. Båda titelblad i rött och
svart, 4 graverade fronti…
Arvio: 7 000 – 9 000 SEK
Lopullinen hinta: 28 000 SEK

67

LE CORAN, traduit de l'Arabe, Paris 1783, 2 vol. FRENCH TRANSLATION OF THE
QURAN.
Le Coran. traduit de l'Arabe, accompagne de notes, et précéde´d'un abrégé de la vie
de Mahomet, tiré des ecrivains Orientaux le plus estimés. Par m. Savary. I-II. A la
Mecque (l'an de Hégire 1165, but Paris 1783). 8:o. (4), v-xvi, (1)-229, (1 blank), (1)-269,
(1); (8), (1)-464 pp. Contemporar…

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: -
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68

2 RARE JESUIT WORKS 1604 bound in 13th century vellum manuscript.
KÜRSTEN, THOMAS. Examen Oder Schleiffstein[n]/ Auff die Nevve Kramerische
Poliermühlen gestellet. Darüber zu examiniren und außzupolieren Wie fern es war sey
oder nit/ was Daniel Kramer D. Stettinischer Predikant nun abermals/ von der ...
Jesuiter Predigen/ und so dem anhengig/ jm selber gedichtet/…

Arvio: 30 000 – 35 000 SEK
Lopullinen hinta: 28 000 SEK

69

WULFILA'S BIBLE 1670-71, J. G. Sparwenfeldt's copy.
WULFILA. D. N. Jesu Christi SS. Evangelia ab Ulfila Gothorum in Moesia episcopo circa
annum à nato Christo CCCLX. Ex graeco gothicé translata, nunc cum parallelis
versionibus, sveo-gothica, norræna, seu islandica & vulgata latina edita. Stockholm,
Nicolas Wankijf, 1671. [New title]: Glossarium …
Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 22 000 SEK

70

KARL XII, HANDLING UNDERTECKNAD I LUND 1717.
KARL XII (1682-1718), kung av Sverige 1697. Egenhändigt undertecknad handling, 1/2
sida i folio (320x210 mm), med papperssigill. Daterad Lund 28 maj 1717. Öppen order
rörande två officerares placering. Ramad.

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 10 100 SEK

71

LETTER OF PRIVATEER FOR THE SHIP ALARM, DATED GUERNSEY 1798.
Articles of Agreement and Engagement of the Privateer or Letter of Marque the Alarm
belonging unto the Island of Guernsey, Agreed on, and entered into between the
Captain, Officers and Crew of said Privateer or Letter of Marque and the Agents of said
Privateer --- The said Engagement being for the …
Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 500 SEK

72

ILJA REPIN (1844-1930), LETTER SIGNED, Kuokkala 1928, and 5 photographs of
Repin.
REPIN, ILJA (1844-1930). Letters signed, to Eskil Beckman, dated Kuokkala, Penati, 8
July 1928. Written in German by Vera Repin, the daughter of Ilja Repin, signed V. Repina
[and] Ilja Repin ("Danke Schön Il. Repin"). 1 page, 15 lines on lined paper, 3 blank pages
and envelope, stamped Kuokkala.…
Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 808 SEK

73

3 BREV TILL CARL BERNHARD WADSTRÖM från mystikern C. F. Nordenskjöld, 1783-
84.
3 brev från Carl Fredrik Nordenskiöld ställda till Carl Bernhard Wadström. Samtliga med
Nordenskiölds sigill (skadade på två av breven) men skrivna i varierande pikturer och
med stor variation på namnteckningen. Denna variation återfinns dock i Nordenskiölds
korrespondens även i övrigt med en mäng…

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 20 000 SEK
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74

CORNELIS VREESWIJK, handskrivna anteckningar, ca 40 s. (runt 1976), även
anteckningar av sonen Jack.
CORNELIS VREESWIJK, anteckningar i kollegieblock, ca 40 sidor, troligen runt 1976.
Även några anteckningar av sonen Jack och av annan hand. Innehåller även spellistor
och några teckningar. A4-anteckningsblock med rött omslag, främre med teckning och
anteckningar av Cornelis. Omslag och häftet de…

Arvio: 15 000 – 20 000 SEK
Lopullinen hinta: 17 000 SEK

75

WEDDING POEM IN MANUSCRIPT, Augsburg 1754.
"Hier überreicht diss Blad ein treurs Bruder Herz der damit dem Brautbar Anheute sich
ergöss. Augspürg 1754 den 23 September". Manuscript title surrounded by roccoco-
decor and green frame. Verso half page painting in ink and water colour with two
movable figures, text underneath. 4 leaves in to…

Arvio: 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 200 SEK

76

20TH CENTURY OPERA STARS - COLLECTION OF AUTOGRAPHED PORTRAITS.
A collection of 323 portrait photographs signed by hand by famous singers and
conductors. Mounted on cardboard in 2 ring binders. Mainly 20th century. Sir Thomas
Beecham, Carlo Bergonzi, Leonard Bernstein, Montserrat Caballé, Victoria De Los
Angeles, Leyla Gencer, Tito Gobbi, Erich & Carlos …
Arvio: 35 000 – 40 000 SEK
Lopullinen hinta: -

77

HELMAR LERSKI, KÖPFE DES ALLTAGS, 1931.
HELMAR LERSKI. Köpfe des Alltags unbekannte Menschen. Berlin: Hermann
Reckendorf, 1931. Quarto (302x237 mm.). Illustrated with 80 black-and-white
photographic plates. Original flexible black cloth, very worn and damage, partly lacking
spine, joints split, lacking dust-jacket. Small crease to upp…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 200 SEK

78

51 FOTOGRAFIER FRÅN VISBY OCH PRINSESSAN EUGENIES FRIDHEM, 1860-tal.
51 fotografier i visitkortsformat i ett samtida blindpressat album, främre pärm med
medaljong, spänne i metall, guldsnitt (band något nött, spricka i främre inre fals).
Fotografer: J. Pedersen, Visby (37 st, stämpel eller med dennes handskrivna
numrering); Bertha Valerius (8); Anton Ludvig Köhler,…

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 17 000 SEK

79

39 FOTOGRAFIER PÅ SVENSKA KUNGLIGHETER UNDER 1860-TALET, i album av
Beck.
39 fotografier i visitkortsformat, porträtt över medlemmar av svenska kungahuset
under 1860-talet. Några (småprinsarna) från tidigt 1870-tal. Insatta i samtida
blindpressat album av svart skinn, inre denteller och ornerade spännen i metall (F.
Beck, Stockholm). I kassett. Lätt nött. Omfattar: C…

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 26 000 SEK
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80

24 FOTOGRAFIER FRÅN NORGE, ca 1890-1900, flertalet av Knudsen, i album.
24 silvergelatinfotografier, ca 16x22 cm. Ca 1890-1900, mått 160x225 mm., flertalet
av Knud Knudsen, Bergen. Delvis med tryckt text. Samtliga uppklistrade på
kartongblad, fotografier delvis blekta, några fläckade. Bl.a. vyer från Bergen,
Hardanger, Romsdalshorn, Trondheim, Lerfossen, Bodö, Svart…

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: -

81

BILLMARK'S CLASSIC TOUR from Stockholm to Naples, 1852, with 100 lithograph
plates.
(BILLMARK, CARL JOHAN. Pittoresk resetur från Stockholm till Neapel genom Sverge,
Danmark, Tyskland, Holland, Belgien, Frankrike, Schweitz, Tyrolen, Savojen, Italien.
1852, lacks printed title). Folio (423x305 mm.). Lithographed extra title, 99 mostly
tinted lithographed plates (all, title and …

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 000 SEK

82

FINE AND EARLY VIEW OF PARIS BY BRAUN - HOGENBERG, Cologne 1572 of later.
PARIS. BRAUN, GEORG - HOGENBERG, FRANS. Lutetia, vulgari nomine Paris, urbs
Galliae maxima . . ..(Cologne, 1572 or later). Hand-coloured (old colour) engraved
bird's-eye view of Paris, title cartouche surmounted by the arms of Paris, 3 costumed
figures in lower left corner, c. 342 x 484 mm. Fre…
Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 10 000 SEK

83

THE NILE WITH PLATES BY WERNER, Le Nil, Paris 1882.
(BREHM, ALFRED-EDMUND) -DÜMICHEN, JOHANN.- WERNER CHARLES. Le Nil.
Vingt-quatre aquarelles d'après nature. Paris, A. Lévy, 1882. Large 4to. Illustrated with
24 colour plates by Charles Werner, frontispiece map of the distribution of where the
artworks were painted from, in Egypt. 141/4x11, ? Or…
Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: -

84

COMMEDIA DELL'ARTE - CALLOT'S ENGRAVINGS FROM BALLI DI SFESSANIA, ca
1630.
CALLOT, JACQUES. (1592-1635). Balli di Sfessania, no place, c. 1630. Title and 23
engravings, 70x90 mm., all cut near or to the plate margin and mounted in the corners
on brown paper, 1 slightly damaged to corners. Some foxing and minor spotting.
Various states of printing of this famous Comme…
Arvio: 15 000 – 16 000 SEK
Lopullinen hinta: 12 000 SEK

85

CALLOT, La vie de l`enfant prodigue, 11 engravings, ca 1635.
CALLOT, JACQUES (1592-1635). La vie de l`enfant prodigue, no place, 1635. Engraved
title and 10 engravings, ca 60x82 mm., all cut to or near the plate margin and mounted
on paper.

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 600 SEK
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86

DAHLBERGS SUECIA ANTIQUA ET HODIERNA I FINT BAND + texten (2).
DAHLBERG, ERIK. Suecia antiqua et hodierna. I-III. About 1680-1718. Oblong folio. 415
x 500 mm. 355 engraved plates (all, extra plate Templum Ulricae Eleonorae inclusive],
plates mainly cut into plate marks and remargined with new (late 18th-early 19th
century) paper, ca 10 plates spotted, ca 35 w…

Arvio: 35 000 – 40 000 SEK
Lopullinen hinta: 34 000 SEK

87

SLAVERY - PAUL ET VIRGINIE, Complete collection of 6 aquatints from “L'Histoire de
Paul et Virginie”, ca 1795-1797, engraved by Descourlis after Schall.
CHARLES-MELCHIOR DESCOURTIS ((France, 1753-1820) - FRÉDÉRIC SCHALL (1752-
1825). A complete collection of 6 aquatints depicting scenes from Bernardin de St.
Pierre's novelle “L'Histoire de Paul et Virginie”. Inscribed Descourtis sculp. in print. Paris
1795-1797. 6 coloured aquatinta engravings i…

Arvio: 25 000 – 28 000 SEK
Lopullinen hinta: 14 000 SEK

88

DUTCH BROADSIDE 1644 - BATTLE of Denmark and Sweden, with map of Denmark.
Dutch broadside of the battle of Denmark and Sweden 1644 with the engraved map of
Denmark: " Daniae regni typum het Konninckkryck Dennemarken en bÿgelegen
plaetsen". Text begins with "Cort en doch Waerachtich verhael, wat sich heest
toegedraghen in de bloedige Zee-Batlj, tusschen de twee machtige S…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 450 SEK

89

FORBIN, Portefeuille, Paris 1843, with lithograph views.
FORBIN, (L. N. P. A.) DE. Portefeuille du Comte de Forbin, contenant ses tableaux,
dessins et esquisses les plus remarquables. Avec un texte rédigé par M. Le Comte de
Marcellus. Paris, Challamel, 1843. 4to (320x240 mm.). With lithograph portrait and 44
lithograph plates (of which 4 tinted; part…
Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: -

90

POMPEI IN PLATES - Vues des ruines de Pompéi, Paris 1827.
GELL, W. - GANDY, J. -P. Vues des ruines de Pompéi d'après l'ouvrage publié à Londre
en 1819... sous le titre de Pompeiana. Paris, Firmin Didot, 1827. Large 4to. (360x280
mm. binding). With 2 engraved title vignettes, 14 text- and head vignettes, engraved
Dedicatio. With 120 (of which 4 foldin…

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 000 SEK

91

HILLESTRÖM'S COSTUMES DES PAYSANS WITH HANDCOLOURED PLATES.
HILLESTRÖM, PEHR (artist) - MARTIN, JOHAN FREDRIK (engraver). Costumes des
paysans de divers cantons en Suède. Gravés d'après les tableaux de M:r P. Hilleström,
par J. F. Martin... [=printed front cover label]. No place, no date (1805). Small folio. 205
x 255 mm. 10 handcoloured engraved plates. W…

Arvio: 6 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 000 SEK
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92

CHAS LABORDE, RUES ET VISAGES DE BERLIN 1930, with 36 etchings.
LABORDE, CHAS (1886-1941). Rues et visages de Berlin. Text Jean Giraudoux. Paris,
the artist/ Éditions de la Roserai, 1930. Folio (422x328 mm.). Complete with etched
title-vignette and 18 etchings together with 18 etchings in colour, number 95 of on
Vélin d'Arches, of the total edition of 156 co…

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 000 SEK

93

JOHAN FREDRIK MARTIN (1755-1816), efter, 3 akvatintaetsningar, STOCKHOLM, ca
1805.
JOHAN FREDRIK MARTIN. 3 akvatintaetsningar (akvatint över konturetsning). Utsigt af
Stockholm från Castelholmen på stadens östra sid (no 2). Mått 365x550 mm. Delvis
något småfläckad, lite mer i molnen. Utsigt af Stockholm från stadens södra sida (no
6). Mått 365x535 mm. Något bruntonad och sm…

Arvio: 7 000 – 9 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 000 SEK

94

DESCRIPTION OF PALERMO WITH FINE PLATES BY MORSO, 1827.
MORSO, SALVATORE. Descrizione di Palermo antico ricavata sugli autori sincroni e I
monumenti de`tempi, Palermo, Lorenzo Dato, 1827. Large 8vo (213x130 mm.). With
engraved frontispice portrait, 19 engraved plates and 1 large folding map of Palermo
[Carta topografica di Palermo, engraved by Fecar…
Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: -

95

MOUNTFACON: ANTIQUITY EXPLAINED, AND REPRESENTED IN SCULPTURE , 6
VOLUMES 1721-1725.
MONTFAUCON, (BERNARD DE). Antiquity explained, and represented in sculptures...
Translated into English by David Humphreys,...I-V + Supplement I-V. London, J. Tonson
and J. watts, 1721-1725 Folio (about 430x265 mm.). Titles printed in red and black,
448 engraved plates (all, many double-page, 2…

Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 200 SEK

96

RAPHAEL'S VATICAN PAINTINGS IN ENGRAVINGS BY BARTOLI and SIMONELLI, Rome
ca 1680.
(RAPHAEL SANZIO of URBINO). (BARTOLI, Pietro Santi). Leonis X admirandae virtutis
imagines, Rome, J. J. de Rubeis, about 1680. Oblong 4to (370x450 mm.). Engraved
title and 14 engraved plates after Raphael's paintings in the Vatican Palace (c.
125x240 mm.), complete (1 with small hole, some spotti…

Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: -

97

TWO EMBLEMATIC WORKS BY REDEL WITH PLATES BY BODENEHR, 1696.
REDEL, J. C. Annus symbolicus emblemmatice, versu Leonino …, Augsburg, Steudner,
about 1696. Small oblong 8vo (146x195 mm.). With engraved title by Bodenehr and 48
engraved plates with multiple emblems. Contains a small emblematic illustration for
every day in the year. BOUND WITH: REDEL, J. …
Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 000 SEK
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98

GLI AVVISI DELLE OFFICINE G. RICORDI. Milano, ca. 1914. - Complete with 70
lithographs posters in colour.
Gli Avvisi Delle Officine G. Ricordi. Milan c. 1914. 70 lithographic plates printed in
colour. Housed iIn original flap paper folder (lacking case and partly worn). Size of
plates: 360 x 265 mm. With 1 leaf (title). 70 small lithographic plates of Ricordi's
greatest posters printed between 1895 …

Arvio: 30 000 – 35 000 SEK
Lopullinen hinta: 36 000 SEK

99

RIDINGER ON DOGS, 11 engravings in REIS-BÜCHLEIN ALLERLEY ART HUNDE
VORSTELLEND 1728.
RIDINGER, JOHANN ELIAS. Reis-Büchlein allerley Art Hunde vorstellend. Augsburg,
1728, Small folio. Engraved title and 11 engraved plates (complete, some spotting).
Partly worn binding. Some plates loose. Nissen ZBI 3409. Neues Thier Reis-Büchl.
Erster Theil, allerley Art Hunde vorstellend.

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 400 SEK

100

THERSNER OM LANDSKAPSMÅLERI 1828.
THERSNER, ULRIC. Om landskaps-målning. Stockholm, hos Fr. B. Nestius, 1828. 4:o.
246 x 200 mm. (6), 158 s. Litet nött samtida halvfranskt band med guldornerad rygg,
marmorerade pärmpapper och grönsprängda snitt. Bitvis lagerfläckig. Fuktfläck nedtill
i inre marginalerna s. 5-50. Tryckt på blåtonat…

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 500 SEK

101

THERSNERS SKÅNE med 60 gravyrer över slott och herresäten i Skåne, 1816-1823.
THERSNER, ULRIC OCH THORA. Skånska utsigter - Vue de Scanie. (1816-23).
Tvärfolio (ca 400x505 mm. bandet). Med tryckt huvudtitelblad, graverat (akvatint)
titelblad, dedikationsblad till kung Karl XIV Johan, företal, innehållsförteckning,
prenumerationsblad, graverat titelblad till Skåne med vin…

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 800 SEK

102

VERY RARE 16TH C. PRINT - RUSSIAN EMBASSY TO THE EMPEROR OF THE HOLY
ROMAN EMPIRE MAXIMILIAN II IN REGENSBURG, Michael Petterle, Prag ca 1576-
1595, Wahrhafftige Contrafactur, der Legation oder gesandten, des Gross Fürsten
auss Moscaw...
HÜBSCHMANN, DONAT (ca.1525/30 - 1583). (attributed). - AMMAN, JOST (?).
Wahrhafftige Contrafactur, der Legation oder gesandten, des Gross Fürsten auss
Moscaw, an die Römische Kayserliche Mayestat: Auch inn was Kleydung und gestalt,
ein jeder gen Hof gezogen, da sie der Römischen Kayserlichen Mayest…
Arvio: 80 000 – 100 000 SEK
Lopullinen hinta: 310 000 SEK

103

FAMOUS WORK ON "NEW SWEDEN", ACRELIUS 1759.
ACRELIUS, ISRAEL. Beskrifning om de Swenska Församlingars forna och närwarande
Tilstånd, uti det så kallade Nya Swerige, sedan Nya Nederland, men nu för tiden
Pensylvanien, samt nästliggande orter wid Alfwen de la Ware, Wäst Yersey och New-
Castle County uti Norra America. Stockholm (Harberg & H…
Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 10 000 SEK
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104

ANDRÉES POLAREXPEDITION (1897) - bit ballongtyg upphittat på Danskön av
styrman på Svensksund.
En bit ballongtyg upphittat på Danskön och som togs med tillbaka till Sverige som
souvenir. Ballongtyget, som hittades av eller som styrman O. A. Carlsson (från
fartyget Svensksund) fick som gåva, med en handskriven text i bläck [med all
sannolikhet] av Carlsson på en sida: "En bit af Andrés balong…

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 000 SEK

105

BARROW'S EXCURSIONS IN THE NORTH OF EUROPE, London 1834.
BARROW, JOHN. Excursions in the North of Europe, through Parts of Russia, Finland,
Sweden, Denmark, and Norway, in the Years 1830 & 1834. London, John Murray,
1834. 12mo. 187 x 110 mm. VIII, (1, 1 blank), 380 pp. Woodcut frontispiece, 2 folding
engraved maps, 8 woodcut plates. Contemporary cal…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 000 SEK

106

BOUGAINVILLE, Voyage autour du monde, first ed., Paris 1771, a.o. to Tahiti and
South Pacific.
(BOUGAINVILLE, LOUIS-ANTOINE DE). Voyage autour du monde par la frégate du roi
La Boudeuse, et la flute L`Étoile, en 1766, 1767, 1768 & 1769, Paris, Saillant et Nyon,
1771. 4to. (250x93 mm.). With 20 mostly folding engraved maps and 3 plates of ships
(complete, 1 map with tear to fold). Co…

Arvio: 16 000 – 18 000 SEK
Lopullinen hinta: 15 000 SEK

107

COREAL, VOYAGES AUS INDES OCCIDENTALES, 1722, with world maps, 3 volumes.
COREAL, FRANCISCO (FRANCOIS). Voyages aus Indes occidentales... Traduits de
l'espagnol. Avec une relation de la Guinade de Walter Raleigh & le voyage de
Narborough à la mer de Sud par le detroit de Magellan. I-III. Amsterdam, F. F. Bernard,
1722. 8vo (158x93 mm.). Titles printed in red and b…

Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 000 SEK

108

FIRST EDITION OF COXE'S TRAVELS, 1784-1790, 3 vol.
FIRST EDITION OF COXE TRAVELS. COXE, WILLIAM. Travels into Poland, Russia,
Sweden, and Denmark. Interspersed with historical relations and political inquiries. I-
II. London (printed by J. Nichols for T. Cadell) 1784. 1790 Large 4to (c. 280x215 mm).
(4), v-xvi, (3), 4-590; (2), iii-vi, (4), 5-631…
Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: -

109

VAN 'S GRAVENWEERT'S TRAVELS, Amsterdam, 1840-41. (3).
GRAVENWEERT, JAN VAN s'. Het Noorden en het Oosten. Reisherinneringen. I-III.
Amsterdam, Johannes van der Hey en Zoon, 1840-41. 8vo. 214 x 125 mm. (6), 334;
(6), 328; (6), 302, (1) pp. Contemporary half calf with gilt and tooled spines, marbled
boards and sprinkled edges. Cracks at spine heads. Fa…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 000 SEK
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110

LINNÉS ÖLÄNDSKA OCH GOTLÄNDSKA RESA, första upplagan 1745.
LINNÉ, CARL VON. Carl Linnaei med. & botan. prof. Ups. öländska och gothländska
resa på Riksens Högloflige Ständers befallning förrättad åhr 1741. Med anmärkningar
uti oeconomien, naturalhistorien, antiquiteter &c. med åtskillige figurer. Stockholm och
Uppsala, hos Gottfried Kiesewetter, 17…

Arvio: 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 8 000 SEK

111

LINNERHIELMS RESOR I SVERIGE, 1797 och 1806, 2 volymer.
(LINNERHIELM, JONAS CARL). Bref under resor i Sverige. Stockholm, Kumblin, 1797.
4:o (ca 250x195 mm.). (3), IV-XIV, (1)-220, (4, prospect över Svenska vuer...), (4,
register och tryckfel) s. Titelbladet med inklistrad graverad vinjett, 24 graverade
inklistrade vinjetter, 10 graverade planscher t…
Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 500 SEK

112

LÖFLING, ITER HISPANICUM UTGIVEN AV LINNÉ, 1758.
LOEFLING, PEHR. Iter Hispanicum eller resa till spanska länderna uti Europa och
America, förrättad ifrån år 1751 til år 1756,... Utg. C. Linnæus. Stockholm (L. Salvius)
1758. 8:o (193x120 mm.). (20), (1)-316 s. 2 utvikbara graverade planscher (komplett,
några fläckar). Senar hfrbd, rygg med …

Arvio: 6 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 8 600 SEK

113

FIRST FRENCH EDITION OF MALLET'S MONUMENTAL WORK, Description de
l'Univers, 5 volumes.
MALLET, MANESSON, ALLAIN. Description de l`univers, contenant les differents
systémes du Monde, les cartes generales & particulieres de la geographie ancienne &
moderne: Les plans & les profils des principales villes & des autres lieux plus
considerables de la terre. Avec les Portra…
Arvio: 60 000 – 70 000 SEK
Lopullinen hinta: 41 840 SEK

114

MARSHALL'S TRAVELS 1768-70 (3).
MARSHALL, JOSEPH. Travels through Holland, Flanders, Germany, Denmark,
Sweden,m Lapland, Russia, The Ukraine, and Poland in the Years 1768, 1769, and
1770. In which is Particularly Minuted the Present State of those Countries,
Respecting their Agriculture, Population, Manufactures, Commerce, the Ar…

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 000 SEK

115

VETENSKAPLIGA RAPPORTER FRÅN NORDENSKIÖLDS VEGAEXPEDITION (5).
NORDENSKIÖLD, ADOLF ERIK (utg.). Vega-expeditionens vetenskapliga iakttagelser
bearbetade af deltagare i resan och andra forskare. I-V. Stockholm, F. & G. Beijers
förlag, 1882-87. 8:o. 240 x 160 mm. (6), 812; (4), 516; (4), 529, (1); (6), 582; (6),535, (1
blank, 5) s. Utvikbara tabeller, 140 d…

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 000 SEK
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116

OSBECKS OSTINDISKA RESA 1757.
OSBECK, PEHR. Dagbok öfwer en Ostindisk resa åren 1750. 1751. 1752. Med
anmärkningar uti naturkunnigheten, främmande folkslags språk, seder, hushållning,
m.m... Jämte ... afledne skepps-predikanten Toréns bref. Stockholm (L. L. Grefing)
1757. 8:o (195x120 mm.). (8), (1)-312, (4), 317-376, (16) s…

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 000 SEK

117

PETREJUS DE ERLESUNDA'S RUSSIAN TRAVELS 1620.
PETREJUS DE ERLESUNDA, PETRUS. Historien und Bericht von dem
Grossfürstenthumb Muschkow, mit dero schönen fruchtbaren Provincien und
Herrschafften, Festungen, Schlössern, Städten, Flecken, fischreichen Wassern,
Flüssen, Strömen und Seen, wie auch von der russischen Grossfürsten Herkommen,
Regierung…

Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 18 000 SEK

118

PETREJUS RYSSLANDSBESKRIVNING 6 DELAR 1614-1615.
PETREJUS DE ERLESUNDA, PETRUS. Regni Muschovitici sciographia. Thet är: Een
wiss och egenteligh beskriffning om Rydzland, med thes många och stora
furstendömers, provinciers, befestningars, städers, siögars och elfwers tilstånd, rum
och lägenheet: Såsom och the muskowiterske storfursters härkomst/ …
Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 17 000 SEK

119

DE RENNEVILLE'S TRAVELS 1725, with 59 maps and plates.
RENNEVILLE, RENÉ AUGUSTIN CONSTANTIN DE. Recueil des voyages qui ont servi à
l`etablissement et aux progrès de la Compagnie des Indes Orientales, formée dans
les Provinces-Unies des Pays-Bas. Rouen, J.F. Bernard / Jean Baptiste Machuel le
jeune, 1725. 8vo. 6 engraved frontispieces and 59 engrave…
Arvio: 18 000 – 20 000 SEK
Lopullinen hinta: -

120

FIRST PART OF SPARRMAN'S Resa till Goda Hopps-Udden, Stockholm 1783.
SPARRMAN, ANDERS. Resa till Goda Hopps-Udden, södra pol-kretsen och omkring
jordklotet, samt till Hottentott- och Caffer-landen, åren 1772-76. Förste delen. I (more
published). Stockholm (A. J. Nordström - C. Deleen) 1783. 8:o. (c. 173x100 mm.). (7),
VIII-XV (i.e. XIV), (1)-704, 701-766 pp. 1 f…

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 500 SEK

121

STRAHLENBERG'S IMPORTANT WORK ON THE HISTORY OF SIBERIA, 1730.
STRAHLENBERG, PHILIPP JOHAN VON (1676-1747). Das Nord- und Ostliche Theil von
Europa und Asia, in so weit solches das gantze Russische Reich mit Siberien und der
grossen Tatarey in sich begreiffet, in einer Historisch-Geographischen Beschreibung
der alten und neuern Zeiten, und vielen andern unbeka…

Arvio: 15 000 – 18 000 SEK
Lopullinen hinta: -
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122

THUNBERG, RESA UTI EUROPA, AFRICA, ASIA, ... 1788-93, 4 volumes.
THUNBERG, CARL PETER. (4). Resa uti Europa, Africa, Asia, förrättad åren 1770-1779.
I-IV. Uppsala (J. Edman - J. Edmans enka) 1788-93. 8:o. With 10 partly folding plates
engraved by Johan Niclas Ahl (complete, 1 plate with slight tear in vol. 2, some
browning to 4 plates), 1 folding engraved vig…

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: -

123

THURAS KLASSIKER OM BORNHOLM, Köpenhamn 1786.
(THURAH, Laurids de). Omstændelig og tilforladelig beskrivelse, over den i Øster-
Søen liggende, under det kongelige danske herredømme blomstrende navnkundige
øe Bornholm, og den ei langt derfra anlagde fortreffelige fæstning Christiansøe,...
Kiøbenhavn (trykt hos C. G. Glasings efterleverske) 1756.…
Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 300 SEK

124

LAPPONICA - ACERBI'S TRAVELS (2).
ACERBI, GIUSEPPE. Travels through Sweden, Finland and Lapland, to the North Cape,
in the Years 1798-1799. I-II. London, printed for J. Mawman, by T. Gillet, 1802. 4to 270
x 210 mm. XXIV, 3-396; (2), VIII, 132, (1, 1 blank), 137-322, 325-380 pp. 1 engraved
frontispiece portrait of the author, 1 …

Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 44 000 SEK

125

ACERBI IN GERMAN 1803-04 (2).
ACERBI, GIUSEPPE. Reise durch Schweden und Finnland, bis an die äussersten
Gränzen von Lappland, in den Jahren 1798 und 1799. Aus dem Englischen übersetzt
von Ch. Weyland. Nebst berichtigenden Bemerkungen eines fachkundigen Gelehrten.
Berlin, in der Vossischen Buchhandlung, 1803. 8vo. 200 x 125 mm…

Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 000 SEK

126

ACERBI'S VOYAGE TO THE NORTH CAPE, first italian edition 1832.
ACERBI, GIUSEPPE. Viaggio al Capo-Nord fatto l'anno 1799 dal sig. cavaliere
Giuseppe Acerbi ora I. R. console generale in Egitto. Compendiato e per la prima volta
publicato in Italia da Giuseppe Bellone antico militare italiano. Milano, Lorenzo
Sonzogno, 1832. 8vo. 188 x 110 mm. 312 pp. 3 handcolo…
Arvio: 2 000 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 200 SEK

127

ACERBI'S TRAVELS IN DUTCH TRANSLATION 1804-06 (4).
ACERBI, GIUSEPPE. Reizen door Zweeden en Finland, tot aan de uiterste grenzen van
Lapland. In de jaaren 1798 en 1799; door Joseph Acerbi. Uit het engelsch. I-IV. The
Haarlem, bij Francois Bohn, 1804-06. 8vo. 215 x 124 mm. XVI, 296; X, 256; VIII, 202;
VI, 227, (1) pp. 10 engraved plates, of which 9…
Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK

128

ACERBI'S TRAVELS IN FRENCH TRANSLATION (4).
ACERBI, GIUSEPPE. Voyage au Cap-Nord, par la Suede, la Finlande et la Laponie, par
Joseph Acerbi. Traduction d'après l'original anglais, revue sous les yeux de l'auteur,
par Joseph Lavallée. I-III + atlas. A Paris, chez Levrault, Schoell et Comp., 1804. 8vo.
200 x 120 mm (text) - Small folio. 295 …

Arvio: 4 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 000 SEK
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129

RARE EDITION OF PLATES TO ACERBI'S TRAVELS.
ACERBI, GIUSEPPE. Vues de la Suede, de la Finlande, et de la Lapponie, depuis le
detroit du Sund jusqu'au Cap Nord, composnt un atlas de vingt-quatre planches
dessinées sur les lieux, gravées a Londres par les meilleurs artistes, d'après les
dessins originaux, avec un texte explicable. Par Joseph A…

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 38 000 SEK

130

BARHOV´S DESCRIPTION OF THE AURORA BOREALIS 1751.
BARHOV, LAURIDS. Richtig angestellte und aufrichtig mitgetheilte Observationes von
dem seit eines halben Seculi sich in den meisten europäischen Ländern merklich
zeigenden und bekannt gewordeen Phaenomeno, unter dem Namen von Nord-Licht,
worinn dessen Historie, seine Bewegungen, Vorstellungsarten, …
Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 800 SEK

131

PETTER DASS OM NORSKA FINNLAPPAR, ANDRA UPPLAGAN.
DASS, PETTER. Omstaendelig, sandfaerdig beskrivelse over de norske finlappers
saeder, skikke, levemaade, klaededragt, boliger, gudsdyrkelse, tillagte
trolddomskonster, m. v. Af Peter Dass, sognepraest til Alstahoug i Trondhjems stift.
Andet, meget forbedret oplag. Kjöbenhavn, forlagt, trykt og tilk…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 000 SEK

132

FAR & SON FELLMANS STORA VERK OM DE FINSKA SAMERNA (8).
FELLMAN; JACOB. ANTECKNINGAR under min vistelse i Lappmarken. I-IV.
Helsingfors, Finska Litteratursällskapets tryckeri, 1906. 8:o. 214 x 135 mm. (8), 680;
(4), 596, (1); (4), 715, (2); (4), 552 s. 1 porträtt. Litet nötta bruna skinnband med
etiketter av grönt skinn, ryggarna skeva och blekta. 4 vo…

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: -

133

DAMIANO A GOES DE REBUS HISPANICIS 1602, Thore Virgin's copy.
GOES, DAMIANO A. De rebus hispanicis, lusitanicis, aragonicis, indicis & aethiopicis.
Damiani à Goes, Lusitani, Hieronymi Pauli, Barcinoensis, Hieronymi Blanci,
Caesaraugustani, Iacobi Teuij, Lusitani, opera. Quorum seriem, vide lector. pag. sexta
partim exmanuscriptis nunc primum eruta, partim…
Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 000 SEK

134

HERMELIN OM LAPPMARKENS OCH VÄSTERBOTTENS GEOLOGI 1804.
HERMELIN, SAMUEL GUSTAF. Försök till mineral historia öfver Lappmarken och
Vesterbotten; af friherre S. G. Hermelin. Stockholm, hos Carl Delén, 1804. 4:o. 253 x
197 mm. (2), 70 s. 3 graverade planscher, varav 2 utvikbara och 1 handkolorerad.
Senare (1900-tal) grönt halvmarokängband med guldlinjera…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 400 SEK

135

ABRAHAM ROMAN OM NORRBOTTENS LAPPMARKER 1818.
ROMAN, ABRAHAM. Berättelse om Norrbotten och dess lappmarker, enligt Kongl.
Maj:ts och Rikets Höglofl. BergsCollegii beslut, utgifven af Abraham Roman.
Stockholm, Zacharias Haeggström, 1818. 4:o. 220 x 177 mm. (4), 133, (1 blank, 2) s. 1
graverad karta. Senare (1900-tal) grönt halvmarokängband m…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: -
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136

OLOF RUDBECK D. Y:S NORA SAMOLAD ELLER UPLYSTE LAPLAND 1701.
RUDBECK, OLOF d. y. Olof Rudbecks sonens Nora Samolad eller uplyste Lapland
medh resan igenom Upland/ Gestrikland/ Helsingland/ Medelpa/ Ångermanland/
Wästerbotn/ Lule Lapmark/ Tone Lapmark/ Österbotn/ Finland/ Åland/ etc. hwar
uthinnan wäl alla thessa landskapers beskafenhet och inbyggare; dock li…

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 10 000 SEK

137

LAPPSK SPRÅKLÄRA PÅ DANSKA AV RASK, 1832.
RASK, RASMUS. Ræsonneret Lappisk sproglære efter den sprogart, som bruges af
fjældlapperne i Porsanger-Fjorden i Finmarken. En omarbejdelse af Knud Leem's
Lappiske Grammatica. København, J. H. Schubothe, 1832. 8vo. (183x100 mm.). 16,
287, (1) s. Nära samtida brunt halvklotband, pärmar med dekor…
Arvio: 2 500 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 000 SEK

138

SAINT-MORYS IN SCANDINAVIA 1802, provenance: Chateau de Rosny.
(SAINT-MORYS, ETIENNE BOURGEVIN VIALART, COMTE DE). Voyage pittoresque de
Scandinavie. Cahier de vingt-quatre vues, avec descriptions. London, no date (1802).
4to. 283 x 217 mm. 24 pp. 24 aquatintaengraved plates ( J. Merigot after L.
Belanger). Somewhat worn gilt red contemporary morocco spine wi…

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 729 SEK

139

SKJÖLDEBRAND VOYAGE PITTORESQUE AU CAP NORD 1805.
SKJÖLDEBRAND, ANDERS FREDRIK. Voyage pittoresque au Cap Nord. Nouvelle
édition sans gravures. Stockholm, Charles Delén, 1805. 8vo. C. 215 x 140 mm. (4),
217, (1) pp. 1 folding engraved map, 2 folding aquatintengraved plates. Sewn as
issued, in worn yellow contemporary paper cover, untrimmed edges.…

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK

140

SKJÖLDEBRAND VOYAGE PITTORESQUE AU CAP NORD, Bernström's copy.
SKJÖLDEBRAND, ANDERS FREDRIK. Voyage pittoresque au Cap Nord. Par A. F.
Skjöldebrand, colonel au service de s. m. le roi de Suède et chev. de l'ordre de l'epée.
Stockholm, imprimé chez Charles Deleen et J. G. Forsgren, 1801-02. Oblong folio. 337
x 505 mm. (2), 12; (2), 13-27, (1); (2), 29-52; (2),…
Arvio: 25 000 – 30 000 SEK
Lopullinen hinta: 26 000 SEK

141

SKJÖLDEBRAND'S JOURNEY TO THE NORTH CAPE, English edition 1813.
SKJÖLDEBRAND, ANDERS FREDRIK. A picturesque Journey to the North Cape. By A.
F. Skiolebrand. Translated from the French. London, printed by Marchant and Galabin
for J. M. Richardson, 1813. 8vo. 209 x 128 mm. VIII, 270, (2) pp. 1 folding engraved
map, 2 tone-lithographed plates. Badly worn contempo…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 600 SEK
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142

SKJÖLDEBRAND'S SUPPLEMENT TO VOYAGE PITTORESQUE, with comments on
Acerbi.
SKJÖLDEBRAND, ANDERS FREDRIK. Premier suplement du Voyage pittoresque au
Cap Nord; centenant des remarques sur le premier cahier de cet ouvrage et sur le
Voyage de Mr. Joseph Acerbi. Par A. F. Skjöldebrand. Stockolm, chez Charles Delén,
1802. 4to. 248 x 200 mm. 26 pp. Contemporary mottled calf wit…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 8 500 SEK

143

2 VERK OM LAPPLANDS GEOGRAFI AV WAHLENBERG.
WAHLENBERG, GÖRAN. Geografisk och ekonomisk beskrifning om Kemi lappmark i
Vesterbottens höfdingedöme, med geografisk karta, på bergs-rådet friherre S. G.
Hermelins anmodan, författad af Göran Wahlenberg, amanuens vid Upsala Kongl.
Akademis Natural-Kabinett. Stockholm, hos Carl Deléen, 1804. 4:o. …

Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 500 SEK

144

SCANDINAVIA BY VAN DER AA, ca 1710, both maps on one sheet.
VAN DER AA. Scandinavie Septentrionale ou couronnes du Nord.. [and] Scandinavie
Meridionale ou couronnes du Nord... Leiden ca 1710. Engraved map with two maps on
one sheet. Both maps surrounded by a frame. Ca 530x390 mm. The upper map
depicts Northern Scandinavia with Norway, Sweden and Finlan…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: -

145

VERY RARE ATLAS BY ANCELIN AND LE GRAND, Atlas général et élementaire de
l`Empire de Toutes les Russies, 1795.
ANCELIN, NICOLAS - LE GRAND, P. Atlas general et élementaire de l`Empire de
Toutes les Russies: Divise en quarante deux gouvernemens avec deux supplements,
Ouvrage fait d`après les Observations de l`Academie de St. Petersbourg, Adapté aux
geographes les plus modernes, Moscou (Moscow), 1795. Fol…

Arvio: 45 000 – 50 000 SEK
Lopullinen hinta: 38 000 SEK

146

APIAN - FRIES'S COSMOGRAPHIA WITH THE WORLD MAP, Antwerp 1575.
APIAN (APIANUS), PETER - FRIES, GEMMA. La Cosmographia, corregida y añadida
por Gemma Frisio, Antwerp, Juan VVithagio (Jan Verwithagen) 1575. Small 4to
(215x150 mm.). (2), 1-68, (14, last page blank) ll. Woodcut folding WORLD MAP (c.
190x275 mm. without the surrounding text). Title with large …
Arvio: 30 000 – 40 000 SEK
Lopullinen hinta: 27 000 SEK

147

WORLD MAP IN MINIATURE BY BERTIUS, ca 1610.
BERTIUS, PETRUS. Typus orbis terrarum. Amsterdam ca 1610. Hand-coloured
miniature engraved map, ca 95x135 mm. Latin text on verso. Page number in the
upper corner. Latin text "Descriptio orbis nostra" printed above the map. Shirley #290.
Decorative miniature world map in eliptical shape with…

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 200 SEK
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148

BLAEU'S FINE MAP OF AFRICA, Amsterdam ca 1647.
BLAEU, WILLEM. Africae nova descriptio. Amsterdam ca 1647. Hand-coloured
engraved map of Africa decorated with many sailing ships, sea-beasts (including a
seahorse), and a compass rose. Also with many wild animals like elephants, monkeys,
oystrichs, lions etc. Figures on both sides (carte-a-figu…

Arvio: 16 000 – 18 000 SEK
Lopullinen hinta: 11 550 SEK

149

BLAEU'S RARE MAP OF BRITISH ISLES WITH FIGURES, Amsterdam 1630.
BLAEU, WILLEM. Magnae Britanniae et Hiberniae tabula. Amsterdam c. 1630. Hand-
coloured double-page engraved map of the British isles surround by borders of
costumed figures, upper and lower borders with town plans, all hand-coloured. inset
map of the xxx isles. Ca 462 x 540 mm. Blank on verso. …
Arvio: 40 000 – 50 000 SEK
Lopullinen hinta: 12 000 SEK

150

FINE MAP OF GREAT BRITAIN BY BLAEU, ca 1645.
BLAEU, J. Britannia Prout Divisa Suit Temporibus Anglo-Saxonum, Praesertim Durante
Illorum Heptarchia. Amsterdam ca 1645. Engraved map showing England during the
Anglo-Saxon period with figurative cartuche in colour embellished by a crown and
two wide borders in colour on each side of the map, d…

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 15 000 SEK

151

MAP OF RUSSIA AND MOSCOW BY BLAEU, Tabula Russiae, ca 1640.
BLAEU, G. Tabula Russiae ex Autographo, quod Delineandum Curavit Foedor Filius
Tzaris Boris Desumpta ... M.DC.XIIII. Amsterdam about 1640. Hand-coloured engraved
map of Russia with large title cartouche with the Russian two-headed eagle, a
compass rose and sailing ships together with three Russi…

Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 800 SEK

152

WILLIAM CAMDEN'S BRITANNIA... Amsterdam 1617 with engraved maps.
CAMDEN, WILLIAM Britannia, sive Florentissimorum regnorum Angliae, Scotiae,
Hiberniae, & insularum adjacentium ex intima antiquitate descriptio [adapted by
Reinier Telle]. Amstelredami: Ex officina Guilielmi Ianssonij (i.e. Willem Janszoon
Blaeu),1617 8:o (about 140 x 90mm.), (16), 1-112, 11…
Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 000 SEK

153

KARTA ÖVER SKANDINAVIEN med landskapsvapen, Chatelain, ca 1720.
CHATELAIN, HENRI. Nouvelle carte de Scandinavie, ou des etats du Nord dressée sur
les observations les plus nouvelles des meilleurs geographes avec les armes des
provinces de la Suede et des tables tres instructives. Paris ca 1720. Handkolorerad
graverad karta omgärdad av 34 landskapsvapen. Ca 5…
Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 10 000 SEK

154

CORONELLI'S FINE MAP OF MALTA, Venice 1696.
CORONELLI, VINCENZO MARIA (1650-1718). Isola di Malta, olim Melita... 1689. Venice
1696 Engraved map surrounded with 61 coat-of-arms and a decorative cartouche,
verso with small plan of Valetta, c. 450x600 mm. Margins partly spotted. Some
offsetting of text verso, small tear to lower centrefold.…

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 15 000 SEK
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155

FINE JIGZAW PUZZLE ATLAS WITH WORLD MAP, GROSSELIN – DELAMARCHE, ca
1860.
GROSSELIN – DELAMARCHE. Jigzaw puzzle atlas made of 8 puzzle maps, ca 1860.
World in two hemispheres (Mappe monde in deux hémisphères), continents (America
divided, including Oceania) and France (one corner piece missing, but substituted). In
custom-made publisher`s box, worn, front cover loose…

Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 000 SEK

156

DELISLE'S 2 MAPS ON SOUTH AMERICA, Paris 1703.
DELISLE, GUILLAUME. Carte de la Terre Ferme du Perou, du Bresil et du Pays des
Amazones, Dressee sur les Descriptions de Herrera... [and] Carte du Paraguay du
Chili du Detroit de Magellan &c. Dressee sur les Descriptions des P.P. Alfonse
d'Ovalle, et Nicolas Techo... Paris 1703. 2 engraved m…

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 400 SEK

157

DELISLE'S MAP OF CANADA and UNITED STATES, Paris 1718.
DELISLE, GUILLAUME DE. Carte du Canada ou de la Nouvelle France et des
Decouvertes qui y ont ete Faites Dressee sur Plusieurs Observations et sur un Grand
Nombre de Relations Imprimees ou Manuscrites. Paris, 1703 (dated), but 1718.
Engraved map with outline colour with large figurative cartouche…
Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 500 SEK

158

FRENCH MAP OF LOUISIANA and MISSISSIPPI BY DELISLE, 1718, first edition.
DELISLE, Guillaume (1675-1726). Carte de la Louisiane et du Cours du Mississipi
Dressee sur un Grand Nombre de Memoires Entrautres sur ceux de Mr. le Maire. Paris,
1718. Engraved map of the Great Lakes and Mississippi River, title above, hand-
coloured in outline, ca 485 x 643 mm. Inset of the G…
Arvio: 17 000 – 18 000 SEK
Lopullinen hinta: 35 950 SEK

159

RARE RUSSIAN ATLAS FROM THE LIBRARY OF GUSTAF NOBEL, DELISLE, St.
Petersburg 1745.
(DELISLE, JOSEPH NICOLAS, 1688-1768). Russischer Atlas, welcher in einer General-
Charte und neunzehen Special-Charten das gesamte Russische Reich und dessen
angränzende Länder, nach den Regeln der Erd-Beschreibung und den neuesten
Observationen vorstellig macht. Entworffen bey der Kayserl. Academie…
Arvio: 180 000 – 200 000 SEK
Lopullinen hinta: 160 000 SEK

160

CARL AF FORSELLS VÄGGKARTA I FIN KASSETT, 1815-26.
VÄGGKARTA - SVERIGE OCH NORGE. FORSELL, CARL GUSTAF AF. Karta öfver Södra
Delen af Sverige och Norrige eller det fordna så kallade Skandinavien på hans Majt.
Konungens allernådigste befallning sammandragen. Stockholm 1815-1826. Stor delvis
handkolorerad graverad karta i 4 blad. Totalmått ca 2030…

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 500 SEK
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161

HERMELINS KARTOR & VYER I SAMTIDA FINA RÖDA KASSETTER, mest Norrland och
Finland.
HERMELIN, SAMUEL GUSTAF. m.fl. 7 kartor och 8 vyer (på 5 blad) ur Geographiske
chartor öfver Swerige (utkom 1796-1812). Samtliga kartor och vyer skurna i delar och
uppfodrade på väv. Varje karta med etikett på väven. Kartorna kolorerade graverade
(kopparstick), vyerna graverade. Flera kartor gr…

Arvio: 15 000 – 20 000 SEK
Lopullinen hinta: 24 623 SEK

162

HOMANN'S FINE MAP OF AMERICA, NOVA ANGLIA, ca 1730.
HOMANN, JOHANN BAPTIST (1663-1724). Nova Anglia septentrionali Americae
implantata Anglorumque coloniis florentissima... Nuremberg, J. B. Homann, ca 1730).
Contemporary hand-coloured engraved map with figurative cartouche in black and
white, the cartouche showing a European trading with a Native…

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: -

163

HOMANNS KLASSISKA KARTA ÖVER SKÅNE OCH SÖDRA SVERIGE, ca 1720.
HOMANN, JOHANN BAPTIST. Nova Tabula Scaniae, quae est Gothia Australis
Provincias Scaniam, Hallandiam, et Blekingiam complectens accurate exhibita.
Nürnberg ca 1720. Handkolorerad karta över Skåne och södra Sverige, fin figurativ
kartusch med landskapsvapen och sagofigurer, infälld karta över Ha…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 500 SEK

164

MAP OF UKRAINE BY HOMANN, CA 1720.
HOMANN, Johann Baptist. Ukrania quae et terra Cosaccorum cum vicinis Walachiae,
Moldaviae, Minorisq, Tartariae Provinciis exhibita. Nuremberg, ca 1720. Hand-
coloured engraved map with large figurative cartouche, ca 490 x 585 mm. Some
minor spots to the Black Sea. Centrefold as issued, a few cre…
Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 550 SEK

165

MAP OF THE AMERICAS, 1633, by HONDIUS.
HONDIUS, HENRICUS. America noviter delineata. Amsterdam 1633. Engraved map
with cartouche, two inset maps (Terra Australis incognita, and Greenland), sailing
ships and seabeasts. Also with many place names, wild animals and native
Americans. French text on verso. Ca 380 x 500 mm. Centrefold as…

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 750 SEK

166

HONDIUS' MAP OF DENMARK, ca 1640.
HONDIUS, HENRICUS - AFTER MERCATOR. Totius Daniae nova descriptio. Per
Gerardum Mercatorem cum Privilegio. Amsterdam ca 1640. Hand-coloured engraved
map with embellished cartouche, sea-beasts and sailing ships, c.375x443 mm.
French text on verso in two columns (Dannemarc). Framed with double …

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 000 SEK
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167

KLASSISK KARTA ÖVER VISBY AV JANSSONIUS, ca 1650.
KLASSISK KARTA ÖVER VISBY. JANSSONIUS, J. Visbia Gothorum. Utan ort och år.
Amsterdam ca 1650. Handkolorerad graverad vy över hansastaden Visby med
seglande skepp och stadsvapen. Latinsk text på baksidan. Ca 365x490 mm. Fint
avdrag med samtida kolorit. Liten svag fläck i nedre del, några småflä…

Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 14 000 SEK

168

MAP OF SKAGERACK with Denmark, Sweden and Germany, by van Keulen, ca.
VAN KEULEN, JOHANNES. Nieuwe wassende graaden paskaart van het Schagerak de
sond ende Beld beginnende van de Hoek van Schagen tot Bornholm... opgestelt door
Nicolaas de Vries. Amsterdam, J. van Keulen, ca 1680-1714. Hand-coloured engraved
map with large figurative cartouche with coat-of-arms, s…
Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK

169

VAN KEULEN, SEACHART OF THE BALTIC WITH BLEKINGE, ca 1720.
KEULEN, GERHARD VAN. De Oost Zee of Öster Siöön, vertoonende de Kust van
Blekingen. Ca 1720. Hand-coloured folding engraved chart. Ca 530x915 mm. Some
minor tears to margins, some browning. Thin paper.

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 12 000 SEK

170

FINE SEA CHART OF THE SOUND AND THE BELTS, VAN KEULEN, ca 1684.
VAN KEULEN, JOHANNES. Nieuwe pascaert van de Sond ende Beldt Met de onder
Behoorende Eylanden seer Naukeurig op gestelt en van Veel Fouten verbeetert.
Amsterdam ca 1684. Hand-coloured engraved seachart with large figurative
cartouche, sailing ship and compass-rose, c. 515x583 mm. Blank verso. F…
Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 000 SEK

171

JOHANN DAVID KOEHLERS BEQUEMER SCHUL- UND REISEN-ATLAS WITH MAPS BY
WEIGEL.
KÖHLER, JOHANN DAVID. Johann David Koehlers Historiarum & Politices Professoris
Publici auf der Nürnbergischen Universitaet Altdorff Bequemer Schul- und Reisen-
Atlas : Aller Zu Erlernung der Alten, Mittlern und Neuen Geographie dienlichen
Universal- und Particular-Charten, Welche alle Auf eine …
Arvio: 30 000 – 35 000 SEK
Lopullinen hinta: 50 050 SEK

172

MERCATOR - HONDIUS, Atlas sive Cosmographicae, 2nd Cloppenburgh edition,
1632, with 175 engraved maps.
MERCATOR, GERHARD - HONDIUS, HENRIC. Atlas sive Cosmographicae Meditationes
de fabrica mundi et fabricati figura. Amsterdam, Johannis Cloppenburgh, 1632.
Oblong folio (c. 215x280 mm.). 749 pp. Engraved title within engraved and historiated
border, 175 engraved maps (lacking 1 map [Germany] accor…

Arvio: 50 000 – 60 000 SEK
Lopullinen hinta: 46 000 SEK
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173

MAP OF DENMARK and SOUTHERN SWEDEN, MERCATOR-HONDIUS, ca 1620.
HONDIUS, HENRICUS - MERCATOR (after). Daniae regnu. Amsterdam ca 1620. Hand-
coloured engraved map of Denmark, decorative cartouche, sea-beast and the seas
are engraved in a moirée pattern. Latin text on verso. C. 375x443 mm. This is
Mercator's first map of Denmark and southern Sweden, which b…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 000 SEK

174

SEA ATLAS - MOUNT & PAGE, THE ENGLISH PILOT. the second part, 1731.
MOUNT & PAGE. The English Pilot. The Second Part. Describing the sea coasts ...
rivers and ports in the whole northern navigation. London, Mount & Page, 1731. Large
folio (480x315 mm.). 31 engraved sea charts (of which 28 double page, 3 maps on 2
joined sheets and folding), and richly i…
Arvio: 100 000 – 120 000 SEK
Lopullinen hinta: 75 000 SEK

175

MÜNSTER'S MAP OF ENGLAND AND WALES, ca 1578.
MÜNSTER, SEBASTIAN. Das Engelland/ nut dem anstossenden Reich/ Schottland/ so
vor zeiten Albion und Britannia haben geheissen. Basel, ca 1578. Hand-coloured
woodcut map showing England and Wales with part of Ireland and Scotland. Ca
250x340 mm. Some spotting to margins. Centrefold as issued. Sma…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 200 SEK

176

WORLD MAP BY PTOLEMY - MERCATOR, Universalis Tabula Iuxta Ptolemaeum, ca
1695.
MERCATOR, G. - PTOLEMY, C. Universalis Tabula Iuxta Ptolemaeum. 1695. Hand-
coloured (later colour) engraved map of the world surrounded by four allegorical
figures in the corners. About 350 x 480 mm. Blank verso. Centrefold partly creased,
creses to lower margin together with some fraying and mi…
Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: -

177

PTOLEMY'S MAP OF SOUTHERN AFRICA by FRIES, ca 1541, Tabula noua partis
Africae.
PTOLEMY - FRIES, LORENZ. Tabula noua partis Africae. Hand-coloured woodcut map
of southern Africa. Vienna 1541. Ca 300x420 mm. Probably later colour. Woodcut map
of southern Africa is a reduced version of Waldseemuller's map of 1513. From
Geographia of Claudius Ptolemy, first published in Str…
Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: -

178

PTOLEMY - FRIES'S MAP OF SOUTH EAST ASIA (INDIA, JAVA), 1541.
PTOLEMY - FRIES, LORENZ. Tabula noua Indiae orientalis & meridionalis. Strasbourg
1541. Hand-coloured woodcut map with title above the map, ca 278x430 mm.
(without title). Blank verso. Small inset of anthropophagi or canibals preparing a feast
to the left of Java Minor. Centrefold as issued,…

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 000 SEK
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179

UNCOMMON MAP OF ENGLAND BY DE RAM, Amsterdam, ca 1689.
Regni Angliae Nova Tabula, Exhibens Principatum Walliae, & aliarum Provincia rum
Civitatum, Oppidorum, una cum itineribus ab uno in aliam Civitatem. Amsterdam, ca
1689. Engraved map with outline colour, large figurative cartouche with coat-of-arms
and a dedication cartouche in the right corn…

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: -

180

WORLD MAP - RUSCELLI'S map of the World according to Ptolemy, Venice 1574.
PTOLEMY Claudius - RUSCELLI Girolamo. Ptolemaei Cognita [Della Geografia di
Tolomeo Libro Settimo[. Venice, Ziletti, 1574. Engraved world map,. ca 190 x 270 mm.
Page 174. Italian text on verso (Libro Settimo.Descrittione sommaria Della tauola
universale del mondo). Centrefold as issued. A few …
Arvio: 3 000 – 3 500 SEK
Lopullinen hinta: 2 400 SEK

181

RUSSIAN CHART OF THE SOUND WITH COPENHAGEN, STRÖMCRONA, ca 1740.
STRÖMCRONA, NILS. Russian copy of a sea chart of The Sound with Copenhagen, ca
1740. Engraved sea chart with cartouche, ca 380x550 mm. Cyrillic text. Partly faded,
centrefold as issued.

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 750 SEK

182

SCHRAEMBL'S CHART ON THE EUROPEAN COASTS, 1791.
SCHRAEMBL (SCHRÄMBL), Franz Anton. Übersicht der Europaeischen Seeküsten
Verfasst von Herrn Carington Bowles neu herausgegeben von Herrn F.A. Schraembl.
Wien 1791. Engraved map, /sea chart of the European coasts, outline colour, inset
map of Cyprus and "Anadoli oder Klein Asien", text cartouche …
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: -

183

KARTA ÖVER SKÅNE, JANSSONIUS - PITT, Oxford 1680.
JANSSONIUS, J. - PITT, MOSES. Scania vulgo Schonen. Oxford 1680. Handkolorerad
graverad karta med 3 figurativa kartuscher, seglande skepp och två sjöodjur. Ca
455x540 mm. Samtida kolorit. Mittveck som vid publicering, svag fuktfläck i
marginaler, några smärre revor i marginal. Dedicerad till …

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 600 SEK

184

RARE MAP OF RHODOS BY LAFRERI, Rome ca 1570.
LAFRERI, ANTONIO. (attributed). Rhodus insvla Carpatij maris, olim Ophiusa, deinde
Staclia... Rome, A. Lafreri, c. 1570. Engraved map of the island of Rhodos with
cartouche sailing ships and sea beasts, c. 270x205 mm. Strong impression, slightly
toned. Minor worm hole to upper image; slight hor…

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: -

185

NAGAHIEFF, RUSSIAN SEA CHART OF THE SOUND, ca 1750-60.
NAGAHIEFF (NAGAEV), Alexey Ivanovich. Engraved sea chart of The Sound with the
coast of Denmark and Sweden. 5 inset maps, amongst others of Gothenburg
(Göteborg) and Wismar in Germany. Large cartouche with putti. Ca 545x1045 mm.
Large engraved chart with two sheets joined; partly faded, spot to…

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 000 SEK
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186

NEWTON & BERRY'S MINIATURE POCKET GLOBE 1831.
Newton & Berry's new terrestrial globe. (London, Newton & Berry) 1831. A fine 1½-
inch (3.8 cm.) diameter miniature terrestrial globe made up of twelve hand-coloured
engraved gores (partly with some minor abrasions and paper loss). Miniature pocket
globe, with Australia marked as New Hol…

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 28 000 SEK

187

NORDENSKIÖLD'S TWO GREAT WORKS ON CARTOGRAPHY.
NORDENSKIÖLD, ADOLF ERIK. Facsimile-Atlas to the Early History of Cartography
with Reproductions of the Most Imporatant Maps Printed in the XV and XVI Centuries.
Translated from the Swedish Original by Johan Adolf Ekelöf and Clements R.
Markham. Stockholm, 1889. Folio. 517 x 375 mm. (10), 141 pp. …
Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 000 SEK

188

ORTELIUS FINE MAP OF AFRICA, Antwerp 1579.
ORTELIUS, ABRAHAM 1527-1598)]. Africae tabula nova. Antwerp (C. Plantin), 1570
[but 1579]. Double-page, hand-coloured engraved map with figurative cartouche, sea
beasts and sailing ships. Engraved by Frans Hogenberg, Latin text on verso, ca, 375 x
500 mm. Centrefold as issued, small crease and …

Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 000 SEK

189

FAMOUS MAP OF AMERICA BY ORTELIUS, Antwerp 1603.
ONE OF THE MOST FAMOUS MAPS OF AMERICA. ORTELIUS, ABRAHAM (1527-1598).
Americae sive novi orbis, nova descriptio. [A New description of America or the New
World]. Antwerp 1603. Hand-coloured engraved map with large figurative cartouche
with two lion sphinxes on top, sailing ships and seabeast. S…

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 20 000 SEK

190

ORTELIUS'S MAP OF ASIA, Antwerpen 1588, Asiae Nova Descriptio.
ORTELIUS, ABRAHAM. Asiae Nova Descriptio. Antwerpen 1588. Hand-coloured
engraved map with strap-work cartouche to the left. Spanish text on verso, page
number 3. Ca 373x485 mm. Repair and restoration of left and right margin affecting
the right lower corner of the map, small repair to lower ce…
Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 8 500 SEK

191

MAP OF EUROPE, ORTELIUS 1788.
ORTELIUS, ABRAHAM. Europae. Antwerpen 1588. Hand-coloured engraved map, ca
342x460 mm. Spanish text on verso, page number 2. The small title cartouche on the
upper left side showing Europe on Zeus the bull. Centrefold partly flattend, outer
margins reinforced. Van den Broecke, 5.1. From “Th…
Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 20 000 SEK

192

FINE EARLY MAP OF RUSSIA BY ORTELIUS, Antwerpen 1579.
ORTELIUS, ABRAHAM. Moscoviae et Tartariae Descriptio Auctore Antonio Ienkensono
Anglo edita Londini 1562 & dedicata illustriss D. Henrico Sydneo Wallie presidi.
Antwerpen 1579. Hand-coloured engraved map with cartouche and mythical scenes,
costumed locals and many animals. Ca 360 x 447 mm. …

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 100 SEK
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193

FAMOUS MAP OF SCANDINAVIA BY ORTELIUS Septentrionalium regionum descrip.
ORTELIUS, ABRAHAM. Septentrionalium regionum descrip. No place no date.
(Antwerpen 1574). Hand-coloured engraved map with figurative cartouche including
sphinx, monkey and a sea monster, ships and sea beasts in colours. Size c. 360x490
mm. Latin text on verso with page number 60. Centrefold as…

Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 14 000 SEK

194

PTOLEMY - FRIES'S MAP OF NORTHERN EUROPE, 1535.
PTOLEMY - FRIES, LORENZ. Norbegia et Gottia. Strasbourg (Servetus) 1535. Woodcut
map with title above. Uncoloured. Blank verso. Ca 302x440 mm. (without title). Some
small repairs to centrefold, especially lower, repaired wormholes, and margin, small
hole to upper fold, creases near centrefold. A…
Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 332 SEK

195

MAP OF THE HOLY LAND – Tabula Terre Sanctae by FRIES.
FRIES, LORENZ - PTOLEMY. Tabula Terre Sanctae. Strasbourg 1525. Woodcut map of
the Holy Land, title in banner above, ca 240x413 mm. Woodcut decor and Latin text
verso (title: Tab. Ter. Sanctae). Map browned, centrefold creased and faded, margins
with some soiling and offsetting, partly faded. …

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 200 SEK

196

16TH CENTURY MAP OF SRI LANKA BY PTOLEMY-FRIES, 1541.
PTOLEMY, C. - FRIES, L. (SERVETUS, M.). Tabula Duodecima Asiae continet
Taprobanam insulam (title on verso). 1541. Hand-coloured woodcut map of the island
of Sri Lanka. Wide margins. C. 280x357 mm. / 450 mm. with the text on sides.
Centrefold as issued, some slight creases. Watermarked with a bu…

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK

197

EARLY MAP OF SRI LANKA, PTOLEMY, Tabula Duodecima Asiae, 1525.
PTOLEMY, C. - FRIES, L. Tabula Duodecima Asiae... (Tabula XII Asia, title on verso).
Strasbourg 1525 Woodcut map of the island of Sri Lanka. Wide margins. C. 280x355
mm. / 440 mm. with the text on sides. Woodcut illustrations and border on verso.
Centrefold as issued, some browning, split to upp…
Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: -

198

16TH-CENTURY MAP OF TURKEY and CYPRUS, PTOLEMY.
PTOLEMY. Tabula Asiae Minoris. Strasbourg, Griengreus, 1525. Woodcut map, with
title in banderoll above the map. Ca 267x380 mm. Title verso "TABULA MODERNA
ASIAE MINORIS", Latin text and woodcut decorations on verso. Centrefold as issued,
some spotting, dampstain to right and left margins, some pa…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: -

199

FIRST PRINTED EDITION OF THE RAVENNA COSMOGRAPHY 1688.
Anonymi Ravennatis qui circa saeculum VII. vixit De geographia libri quinque. Ex MS.
codice Bibliothecae Regiae eruit & notis illustravit D. Placidus Porcheron... Paris,
Simon Langronne, 1688. 8vo. 182 x 108 mm. (48), 313, (32) pp. Worn and rebacked
contemporary calf. A few minor stains. Fai…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 000 SEK
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200

RARE DANISH BOOK ON NAVIGATION. WANDEL, Det vaagendis øye, 1649.
WANDEL (WANDAL), BAGGE. Det vaagendis Øye. Det er: en liden ny Danske
Gradbog, udi hvilcken alting korteligen, dog grundeligen, befattis oc indholdis, som
tiener til første undervijsning, udi den ædle Konst Navigation eller Søefarten, effter
Velb. Tyge Brahis beregning, med mange vijtberømte høyfor…

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 11 000 SEK

201

IMPRESSIVE MAP OF SCANDINAVIA BY ELISABETH VISSCHER, ca 1706.
VISSCHER, ELISABETH. La Scandie, ou les trois royaumes du Nord, Suede, Danemarc
& Norvegue. Dediée au tres puissant et tres Invincible Prince, Carl XII. Amsterdam, c.
1706. Contemporary hand-coloured engraved map with figurative cartouche in black
and white. About 588x730 mm. Some folds and …
Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 000 SEK

202

VISSCHER'S MAP OF DENMARK, ca 1680.
VISSCHER, NICOLAUS. Regni Daniae Novissima et Accuratissima Tabula. Amsterdam
ca 1680. Hand-coloured engraved map with 2 large cartouches with animals, figures
and large coat-of-arms together with many sailing ships. Blank verso. Ca 455x555
mm.

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 000 SEK

203

RARE COLLECTION OF 18 TACTILE MAPS FROM WORLD WAR II, Marburger
Blindenstudieanstalt 1940-1949.
The collection consists of: 10 printed tactile maps. Marburg, printed at
Lehrmittelverlag der Marburger Blindenstudieanstalt by W. J. Becker, 1940–1949. + 8
tactile maps without printed text (but most likely printed at Lehrmittelverlag der
Marburger Blindenstudieanstalt). One of those with a moveab…
Arvio: 15 000 – 18 000 SEK
Lopullinen hinta: -

204

ADAMS, MICROGRAPHIA ILLUSTRATA, first ed. London 1746.
ADAMS, GEORGE. Micrographia illustrata, or, the knowledge of the microscope
explain'd: together with an account of a new invented universal, single or double,
microscope, either of which is capable of being applied to an improv'd solar
apparatus. This treatise contains a description of the nature, …

Arvio: 6 000 – 7 000 SEK
Lopullinen hinta: 12 000 SEK

205

ASPELINS AVHANDLING FÖR LINNÉ: FLORA OECONOMICA I SVENSK
ÖVERSÄTTNING 1749.
LINNÉ CARL VON. Flora oeconomica, eller hushålls-nyttan af de i Swerige, wildt
wäxande örter... Nu på modersmålet utgifwen af Elias Aspelin. Stockholm, tryckt på
Lars Salvii egen kostnad, 1749. 8:o (ca 203x120 mm.). (3), 4-83, (1) s. Senare (1900-
tal) marmorerat omslag, något blekt blank ry…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 600 SEK
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206

BARICELLI'S HORTULUS GENIALIS 1620.
BARICELLI GIULIO CAESARE. Iulii Caesaris Baricelli, Hortulus genialis: siue
iucandarum, medicarum , & memorabilium compendium, in quo naturae arcana,
multae rerum sympathiae&antipathiae, & auctoris observationes referantur... Huic
accessit Librt De esculentorum potulentorumque facultat…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 600 SEK

207

BEWICK, BRITISH BIRDS, Newcastle 1821, with woodengravings, 2 volumes.
(BEWICK, THOMAS). A History of British Birds. I-II. Newcastle, E. Walker, 1821 + A
Supplement to the History of British Birds. I-II. Newcastle, E. Walker, 1821. 8vo.
(227x140 mm.). Titles with woodengraved vignettes, woodengravings by T. Bewick.
Richly illustrated with woodengravings of birds…
Arvio: 2 500 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: -

208

OLOF BORRICHIUS, De ortu, Copenhagen 1668.
BORRICHIUS, OLOF. De ortu, et progressu chemiae dissertatio. Hafniae
(Copenhagen), Matthias Godiche for Peder Haubold, 1668. 4to. (195x145 mm.). (12),
150, (1) pp. Woodcut printers device to title. Title partly reinforced to inner margin.
Some browning and spotting. Modern panelled calf bindin…

Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 8 000 SEK

209

COLONNA'S INTERESTING PHYTOBASANOS, SECOND EDITION 1744.
COLONNA, FABIO. Phytobasanus (Greek text) cui accessit vita Fabi et lynceorum
notitia adnotatinoesque phytobasanon Iano Planco Ariminensi auctore... Mediolani
(Milan), I. P. Aere & Petri Caietani Viviani Cuir, 1744. 4:o (about 270x200mm.). (2), (!)-
LII, 1-134 pp. Title with engraved vignette…

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 500 SEK

210

DUHAMEL DU MONCEAU'S EARLIEST WORK ON TREES 1755. 2 VOLUMES.
DUHAMEL DU MONCEAU, H. L. Traité des arbres et arbustes qui se cultivent en
France en pleine terre. I-II. Paris, chez H. L. Guerin & L. F. Delatour, 1755. Large 4to
(258x196 mm). (5), lxij, 368; (4), 387 pp. 4 folding engraved plates, 1 engraved
vignette, 190 text engravings, 250 woodcut pla…
Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 8 500 SEK

211

AUGUSTIN EHRENSVÄRD, Anledning til skiuta och kasta bomber i almenhet, 1741,
med planscher.
(EHRENSVÄRD, AUGUSTIN). Anledning til skiuta och kasta bomber i almenhet, och i
synnerhet vid en belägring. Stockholm, (Historiographi regni tryckeri) - P. Momma,
1741. 8:o (183x117 mm.). (6), 24, 1-56, 1-76, (2) s. 13 utvikbara graverade planscher
(komplett, delvis något fläckiga). Samtida nö…

Arvio: 3 500 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK
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212

GUARINONI, Die Grewel der Verwüstung menschlichen Geschlechts, 1610.
GUARINONI, HIPPOLYT (1571-1654). Die Grewel der Verwüstung Menschlichen
Geschlechts. In sieben unterschiedliche Bücher und unmeideliche Hauptstucken
sampt einem lustigen Vortrab abgetheilt. Ingolstadt, Angermayr, 1610. Folio (320x200
mm.). (36) ll., 1330, (2) pp. Engraved portrait, title with pr…

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 000 SEK

213

LA GUERINIERE'S CLASSIC WORK ON HORSES, ÉCOLE DE CAVALERIE, 1751,
complete with all plates.
LA GUERINIERE, François Robichon de. École de cavalerie, contenant la
connoissance, l'instruction, et la conservation du cheval. Paris, Huart et Moreau fils
a.o., 1751. Large folio (430x280 mm.). (8), (1)-318, (10) pp. Engraved frontispiece, 4
engraved vignettes, 24 engraved partly folding or d…

Arvio: 14 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: -

214

HOFFMAN'S MONOGRAPH ON THE WILLOW FAMILY: HISTORIA SALICUM 1785-
1787.
HOFFMAN, GEORGIO FRANCISCO (GEORG FRANZ). Historia Salicum iconibus
illustrata. Vol. I fasciculus primus (-quartus). Lipsiae, impensis Siegfried Crusii,1785-
1787. Folio (about 358x237 mm.). (7), 8-76, (2) pp. 24 engraved plates engraved by J.
Nussbiegel and Capieux after the Author (all, last 8 …

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: -

215

JOHANN BAPTIST, ARCHDUKE OF AUSTRIA: ALPENPFLANZEN, fragment of 11
hand-coloured engraved plates.
JOHANN BAPTIST, ARCHDUKE OF AUSTRIA. (Icones plantarum alpinarum,
Alpenpflanzen. Vienna c. 1807, no title). Folio (c. 510x400 mm.). Fragment consisting
of 11 hand-coloured engraved plates (never finished or published), hand-coloured by
the court painter Johann Knapp himself and kept by the arch…

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 000 SEK

216

JONSTON'S DENDROLOGY 1662, provenance of Swedish polar explorer Thorild
Wulff.
JONSTON, JAN (JOHN). Dendrographias sive historiae naturalis de arboribus et
fructibus Tam Nostri Quam Peregrini Orbis. Libri decem... Frankfurt am Main, typis
Hieronymi Polichii. Sumptibus haeredum Matthaei Meriani, 1662. Large 4to. 335 x
200 mm. (18), 477, (26, 1 blank, 2) pp. 1 engraved fron…

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 500 SEK

217

KANT, Metaphysische Anfangsgründe der Naturwissenschaft, 1786, 1st ed.
KANT, IMMANUEL. Metaphysische Anfangsgründe der Naturwissenschaft. Riga,
Johann Friedrich Hartknoch, 1786. 8vo. xxiv, 158 pp. Bound with part of another
unidentified work, the drop-title beginning: Vermischte Aufsatze, Ueber die
Aufklarung, Vierter Brief, pages numbered 269-371. Contemporary ca…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 100 SEK
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218

MUSHROOMS. LANGE'S FLORA AGARICINA DANICA. I-V. KBHVN 1935-40. 3
VOLUMES.
MUSHROOMS. LANGE, JAKOB E. Flora agaricina Danica. I-V. Kbhvn 1935-40. Large
4:o. 200 coloured lithograph plates (all). Contemporary red cloth. (A.B. Levins
bokbinderi, Uppsala bokband). Signature on first endpaper. 3 volumes. Text in
English. Published under the Auspices of the Society fo…

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 000 SEK

219

LEUPOLD, THEATRUM MACHINARUM.... 1724, 2 volumes with 228 plates regarding
HYDRAULICS and ENGINEERING.
LEUPOLD, JACOB. Theatri Machinarum Hydraulicarum. Oder: Schau-Platz der
Wasser-Künste... I-II. Leipzig (zufinden bey dem Autore und J. F. Gleditschens seel.
Sohn, druckts Christoph Zunkel) 1724. Folio (c. 350x230 mm.). (12), (1)-172, (2); (18),
(1)-165, (5) pp. Lacking 4 pages in the beginning, …

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 000 SEK

220

SAMLINGSBAND AV LINDER OM SURBRUNNAR, FÄRGEKONST, VENERISKA
SJUKDOMAR M.M.
LINDER (LINDESTOLPE) JOHAN. Swenska färge-konst, med inländska örter, gräs,
blommor, blad, löf, barkar, rötter, wexter och mineralier. Stockholm (J. L. Horrn) 1720.
Liten 8:o (157x90 mm.). (4), (1)-115, (1) s. Titelblad tryckt i rött och svart. Monogram
C. U. A. på titelbladet. Namnteckning på in…
Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 000 SEK

221

GERMAN TRANSLATION OF MUNRO, Von der Wassersucht, 1762.
MONRO, DONALD. Von der Wassersucht und ihren besondern Gattungen nach dem
Englischen verdeutscht, mit den Anmerkungen des französischen Uebersetzers und
einer Beschreibung eines neuen von Herr Lecat erfundenen Trokar, auch mit einigen
Anmerkungen versehen von D. Carl Christian Krause. Leipzig, in d…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 000 SEK

222

PALMBERGS. SERTA FLOREA SVECANA 1684. DEN FÖRSTA ILLUSTRERADE
SVENSKA ÖRTABOKEN.
DEN FÖRSTA ILLUSTRERADE SVENSKA ÖRTABOKEN. PALMBERG (ROBELIUS),
JOHANNES. Serta florea Svecana eller Swenske örte-kranz..Strengnääs, Z. Asp,
1684. 8:o (ca 158x90 mm.) (16), (1)--416, (44) s. Sist i boken ett handskrivet register
om 15 sidor. Titelblad inom träsnittsram, 130 träsnitt i texten. S…

Arvio: 7 000 – 9 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 000 SEK

223

PLENCK'S ICONES PLANTARUM MEDICINALIUM, FRAGMENT OF 25
HANDCOLOURED ENGRAVED PLATES.
PLENCK, JOSEPH JACOB. Icones plantarum medicinalium secundum systema Linnaei
digestarum... Abbildungen der Medizinalpflanzen. Centuria IV fasc. XIII,. Viennae,
apud Rudolphum Graeffer et Soc., 1791. Folio (about 485x3e45 mm.). (7), 8-32 pp. 25
contemporary handcoloured engraved plates (all in th…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 800 SEK
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224

PLUKENET'S AMALTHEUM BOTANICUM FROM 1705-1720, IMPORTANT FOR THE
FLORA OF EAST INDIA.
PLUKENET, LEONARD. Opera omnia botanica, in sex tomos divisa...VI. Amaltheum
Botanicum. Londini, apud Guil. & Joan. Innys, 1720 (also with title to the original
edition London 1705). Folio (about 290x200 mm.). Halftitle, title in red and black to
Opera omnia, title in red and black to the …

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 400 SEK

225

POHL'S RARE PLANTARUM BRASILIAE ICONES ET DESCRIPTIONES, only volume 2,
1831-33.
POHL, JOHANN (BAPTIST) EMANUEL. Plantarum Brasiliae icones et descriptiones
hactenus ineditae. Tomus Secundus (of 2). Vindobonae (Wien), typis et charta viduae
Antonii Strauss, 1831-(1833). Large folio (about 470x320 mm.). (4), (1)-152 pp. 100
lithographed plates J. Häussler after Wilh. Sandler…

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 000 SEK

226

FÖRSTA UPPLAGAN AV NILS VON ROSENSTEINS KLASSIKER OM
BARNSJUKDOMAR, 1764.
FÖRSTA UPPLAGAN I BOKFORM. ROSÉN VON ROSENSTEIN, NILS. Underrättelser om
barn-sjukdomar och deras botemedel: Tilförene styckewis utgifne uti de små
almanachorna, nu samlade, tilökte och förbättrade. Stockholm (Lars Salvius) 1764.
8:o. (148x90 mm.). (2), (1)-363, (11) s. Brunt samtida hfrbd, n…
Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 11 000 SEK

226A

SCOPOLI: DELICIAE FLORAE ET FAUNAE INSUBRICAE, I-II (of 3), 1786.
SCOPOLI, IOANNES ANTONIUS. Deliciae florae et faunae Insubricae seu novae, aut
minus cognitae species plantarum et animalium quas in Insubria Austriaca tam
spontaneas, quam exoticas vidit, descripsit, et aeri incidi curavit. I-II (of III, lacks
part III). Ticini (Pavia), ex Typographia Reg. & …

Arvio: 15 000 – 16 000 SEK
Lopullinen hinta: 12 000 SEK

227

THUNBERG, Prodromus plantarum Capensium, 1794-1800.
THUNBERG, CARL PETER. Prodromus plantarum Capensium, quas, in promontorio
Bonæ spei Africes, annis 1772-1775. I-II. Uppsala (J. Edman) 1794-1800. 8vo (189x115
mm.). (12), 83, (1); (9), 86-191, (1 Corrigenda) pp. 3 partly folding engraved botanical
plates (complete, some minor foxing). Contempor…

Arvio: 7 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 30 000 SEK

228

SUNDEVALL SVENSKA FOGLARNA, 1856-1886, (5).
SUNDEVALL, CARL JACOB. Svenska foglarna med text av professor Carl J. Sundevall,
tecknade och lithographierade af Peter Åkerlund. I-IV + atlas. Stockholm, hos J. & A.
Riis/ A. L. Normans Boktryckeri-Aktiebolag/A. J. Salmson, 1856-86. Tvär folio. 238 x
320 mm. (4), 124, (2), 125-352; (2), 353…
Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK
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229

MÅRTEN TRIEWALDS FÖRELÄSNINGAR, 1735-36, 2 volymer.
TRIEWALD, MÅRTEN. Mårten Triewalds År 1728 och 1729 håldne Föreläsningar, på
Riddarehuset i Stockholm, öfwer Nya Naturkunnigheten, hwarutinnan densamma
genom Rön och Försök är worden Förklarad och stadfästad. Til allmänn tienst utgifne.
Första (-Andra) Delen. Stockholm (P. J. Nyström) 1735-1736. …

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 20 000 SEK

230

WAHLENBERG'S FLORA LAPPONICA 1812.
WAHLENBERG, GEORG. Flora Lapponica exhibens plantas geographice et botanice
consideratas in Lapponiis Svecicis scilicet Umensi, Pitensi, Lulensi, Tornensi et
Kemensi nec non Lapponiis Norvegicis scilicet Nordlandia et Finmarkia utraque
indicenas, et itineribus annorum 1800, 1802, 1807, et 1810 denu…
Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK

231

WESTRING SVENSKA LAFVARNAS FÄRGHISTORIA 1805.
WESTRING, J. P. Svenska lafvarnas färghistoria. I (allt som utkom). Stockholm (C.
Delén) 1805-(09). 8:o (ca 218x132 mm.). 25 handkolorerade graverade planscher
(alla, numrerade 1-24 samt 1 utan nr (s. 20), några bruntonade eller småfläckade).
Något senare brunt hfrbd, rikt guldornerad rygg, gu…

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 10 000 SEK

232

WHITE'S THE NATURAL HISTORY OF SELBORNE, London 1825, with plates.
WHITE, GILBERT. The Natural History of Selborne. To which are added, the
Naturalist's Calendar, miscellaneous observations, and poems. A new edition, with
engravings. In two volumes. I-II. London, Rivington, et al., 1825. Large 8vo (257x127
mm.). With 2 engraved frontispieces, of which 1 hand-c…

Arvio: 2 500 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 600 SEK

233

BIBLIOFILUPPLAGAN AV WRIGHTS SVENSKA FÅGLAR, 1927-29, 3 volymer.
WRIGHT, MAGNUS, - WILHELM, - FERDINAND VON. Svenska fåglar. Text E.
Lönnberg. I-III. Stockholm 1925-29. Folio (ca 380x280 mm.). 364 planscher (alla) o.a.
illustrationer. Samtliga planscher och anfanger handkolorerade. Ljusbruna skinnband,
gulddekor på pämar, inre denteller, gulddekorerade ryg…
Arvio: 15 000 – 20 000 SEK
Lopullinen hinta: 16 017 SEK

234

ALLMÄNT NYTTIGT HUSHÅLLS-MAGAZIN 1819 + ET LITET HUSHÅLLS-MAGAZIN,
1784. 2 VOL.
Allmännt nyttigt hushålls-magazin, innehållande allehanda uppgifter, för stadsboer
och landthushållare; samlade utur 66 häften af Magazin aller neuen Erfindungen.
Stockholm, A. Gadelius, 1819. 8:o (ca 177x110 mm.). (2), (1)-120,(6) s. Senare
gulbrunt lätt nött hfrbd, marmorerade pärmpapper, g…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 000 SEK
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235

ALMANACH DES GOURMANDS. I-II, IV-VI, VIII, 1804-12. 6 VOLUMES.
(GRIMOD DE LA REYNIERE, ALEXANDRE BALTHAZAR DE). Almanach des gourmands,
servant de guide dans les moyens de faire excellente chère… I-II, IV-VI, VIII. Paris :
Maradan et Chaumerot, an XII (1804)-1812. 12:o (about 133x80 mm.). 6 engraved
frontispieces (all). Near contemporary somewhat worn and…

Arvio: 6 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK

236

APPERTS DEN OUMBÄRLIGA HUSHÅLLSBOKEN... 1811.
APPERT (FRANCOIS). Den oumbärliga hushållsboken, eller konsten att förvara friska
och oförändrade alla slags födämnen, både ur djur- och växt-riket. Granskad och
gillad af kejserl. franska Manufaktur-konseljen, och på begäran af hans exellens
ministern för inrikes ärendena allmänt kungjord. Öfvers…
Arvio: 2 000 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 000 SEK

237

BALLINGS DEN WÄRDIGA BONDHUSTRUN.1801.
(BALLING, EMANUEL). Den wärdiga bondhustrun. En prisskrift öfwersatt med
förändring och tillägg af Carl Fredric Fallén. Lund, C. F. Berling, 1801. Liten 8:o (ca
175x110 mm.). (24), (1)-132 s. Häftad i nött samtida klistermarmorerat pappomslag.
Blekt rygg med handskriven titel. En kontrollstä…

Arvio: 2 000 – 2 500 SEK
Lopullinen hinta: 1 000 SEK

238

BERGIUS TAL OM LÄCKERHETER..., I-II, 1786-1787.
BERGIUS, BENGT. Tal, om läckerheter, både i sig sjelfva sådana, och för sådana
ansedda genom folkslags bruk och inbillning, hållet för kongl. Vetenskaps academien
vid præsidii nedläggande, den 3 maj 1780. I-II. Sthlm, J. G. Lange, 1785-87. 8:o . (6),
(1)-272, (2, sista sidan blank), (8), (1)-32…

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: -

239

BONDEPRAKTIKA PÅ DANSKA 1804 MED MERA. 2 VOL.
Bonde-praktika. eller vejr-bog, hvoraf man kan kjende det ganske aars
stedsevarende löb og vejrligt fra aar til aar. Paa ny forbedret, og med mange skjönne
figurer beprydet. Haderslev, J. Seneberg, 1804. 8:o (ca 190x125 mm.). (3), 4-78, (2)
s. Titelblad med träsnittsvignett, träsnittsillustratio…
Arvio: 2 000 – 2 500 SEK
Lopullinen hinta: 1 200 SEK

240

BROOCMANS HUS-HÅLDS-BOK. I-II, 1736-39.
BROOCMAN, REINERO. Hus-hålds-bok. ([Del I) En fulständig swensk hus-hålds-bok
om swenska land- hushåldningen i gemen och i synnerhet, så in- som vtom huset,
om landt-gods, åkerbruk, sädens förmerande, ängar, rior, tobaks-plantering, humle-
gårdar, allehanda större och mindre boskaps : och creaturs s…
Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 000 SEK

241

TORE WRETMANS EXEMPLAR AV BRAHES OECONOMIA 1677.
KANKELTRYCK. BRAHE, P. Oeconomia eller huuszholdz-book, för ungt adels-folck.
Skrifwin anno 1581. Wijsingsborg, J. Kankel,1677. Liten 4:o (170x140 mm.). (3), 4-127,
(1, blank sida) s. Samtida brunt hfrbd, något nött, guldornerad rygg med fem
upphöjda bind, stänksnitt. Försättsblad saknas. En…

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 12 000 SEK
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242

KANKELTRYCK. BRAHE, P. OECONOMIA ELLER HUUSZHOLDZ-BOOK, 1677.
KANKELTRYCK. BRAHE, P. Oeconomia eller huuszholdz-book, för ungt adels-folck.
Skrifwin anno 1581. Wijsingsborg (J. Kankel) 1677. Liten 4:o. (3), 4-127, (1, blank sida)
s. Samtida delvis nött pergament, något solkigt, främre pärm m. mindre lagning, blank
rygg. Enstaka brunfläckar, några blad l…

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 14 000 SEK

243

PER BRAHES OECONOMIA UR VULT V. STEIJERNS BIBLIOTEK.
KANKELTRYCK.BAND BRAHE, P. Oeconomia eller huuszholdz-book, för ungt adels-
folck. Skrifwin anno 1581. Wijsingsborg (J. Kankel) 1677. Liten 4:o (168x144 mm.). (3),
4-127, (1, blank sida) s. Collijn 105, Almqvist 31, Du Rietz 10. Senare (sent 1800-tal)
brunt marmorerat kalvskinnsband, guldpr…
Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 14 000 SEK

244

CARLESONS HUSHÅLLSLEXIKON 1769 MED FLERA.
CARLESON, CARL. Hushåls-lexicon, hwaruti det förnämsta, som angår jordens
behöriga skiötande, efter alphabetisk ordning, är sammansat. 2 uppl. Nyköping, E.
Hasselrot, 1769. 8:o (ca175x105 mm.). (2), (1)-878 s. Namnteckning på titelbladet
Fleetwood. Hebbe I:51, Du Rietz 34. Första upplagan. ut…

Arvio: 2 000 – 2 500 SEK
Lopullinen hinta: 1 000 SEK

245

CASSELL'S HOUSEHOLD GUIDE... LONDON c. 1900.
CASSELL'S HOUSEHOLD GUIDE: Being a Complete Encyclopaedia of Domestic and
Social Economy, and forming a Guide to Every Department of Practical Life. I-IV.
London, Cassell, Petter, and Galpin, no date (about 1900?) 4:o (about 245x188 mm.).
(2), iii-v, (1)-394; (2), (1)-398; (2), (1)-381, (1); (2)…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 400 SEK

246

COLERUS OECONOMIA I-II, Johan Låstboms exemplar.
COLERUS, JOHANNES. M. Joh. Coleri Oeconomia, thet är/ hushåldz underwisning...
[I]-II. Stockholm, Niclas Wankijff, 1683-86. 4:o. 187 x 145 mm. (6),394, (20); (8), 396,
(16) s. Titlar och kalenderblad tryckta med rött och svart. Litet fläckigt samtida
pergamentband med handskriven ryggtitel och spr…
Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 500 SEK

247

COLERUS OECONOMIA, Del I, Stockholm 1683.
COLERUS. Oeconomia, thet är, hushåldz underwijsning. Endast del I (II utkom).
Stockholm, N. Wankijff, 1683. 4:o (ca 195x152 mm.). (6), (2 blanka), (1)-394, (20), (2
blanka) s. Titel- och kalenderbladen tryckta i rött och svart. Obetydligt nött brunt
samtida marmorerat skinnband, guldpressad ra…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 000 SEK

248

COLERUS OECONOMIA 1694.
COLERUS, J.,(OHAN). Oeconomia, thet är, huushåldz underwijsning... I (allt som
utkom av denna upplaga). Stockholm (N. Wankijf) 1694. Liten 4:o (ca196x153 mm.).
(6), (1)-394, (22, sista bladet blankt) s. Titelblad i rött o. svart (något brunfläckat).
Något nött delvis fläckat samtida perg., bla…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 400 SEK
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249

CULLINS NY KOK-BOK... 1843. MED FLERA. 3 VOLYMER.
CULLIN, SUSANNA CHR. Ny kok-bok, innehållande tillika föreskrifter för till redning af
bakverk, glaser, sylter, sirap och safter, äfwensom för att brygga öl och wanliga
drickessorter samt att bereda finare drycker... Örebro, N. M. Lindhs boktryckeri på P.
M. Lindhs förlag, 1843. 8:o (ca 193x115…

Arvio: 2 000 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 200 SEK

250

CURIEUSER UND IMMERWÄHRENDER ASTRONOMISCH-METEOROLOGISCH-
OECONOMISCHER FRAUENZIMMER-REISE- UND HAND-CALENDER, 1737.
(Curieuser und immerwährender astronomisch-meteorologisch-oeconomischer
Frauenzimmer-Reise- und Hand-Calender: worinnen abgehandelt sind: Die
angenehmsten und nöthigsten Materien, so in einem Calender vorkommen, und von
alten Hauswirthen und neuen Naturkündigern in der Haus-Wirthschaft, Feld- und G…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: -

251

DAHLMAN ESKILSSONS OVANLIGA SWENSKA HUSHÅLLS-RÖN... I-III, 1746-60.
(DAHLMAN ESKILSSON, KARL). Swenska hushålls-rön sammanskrefne och
öfwerlämnade til widare undersök åt en hwar, som af ömsint hierta blöder för
Sweriges allmänna och enskidlta wälfärd. I-III. Stockholm, L. Salvius, 1746-1760. 8:o
(170x98 mm.). (7), 8-127, (3, sista blanka bladet saknas) s. + …
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 000 SEK

252

HUSHÅLLSBÖCKER AV DAHLMAN, BRÖMS OCH BRUNO 1767-1775. 3 VOLYMER.
HUSHÅLLSBOK. (DAHLMAN, C. ESKILSON), K. D., Swenska red-dejan eller
wälöfwadehushållerskan, huru den må skjöta och wårda den boskap och de foglar,
som hon är answarig för,... sammanfattad af K. D. Och med en bifogad tilökning eller
en för alla menniskor wäl inrättad sundhets-bok... I-II + Bihang. +…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 000 SEK

253

DEN SÄLLSYNTA FÖRSTAUPPLAGAN AV EGERINS EN NÖDIG OCH NYTTIG HUS-
HÅLDS- OCH KOK-BOK... FRÅN 1733.
(EGERIN, SUSANNA). En nödig och nyttig hus-hålds- och kok-bok, handlande så wäl
om åtskilliga rätters och bakwärcks tilredande, som ock om åtskilliga slags fruchts
insyltande och förwahrande. Jämte ett Bihang, . som lärer huru man allahanda slags
win och watn tilreda och bränna skal:... Stockholm, …
Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 400 SEK

254

EGERINS OVANLIGA EN NÖDIG OCH NYTTIG HUS-HÅLDS- OCH KOK-BOK... 1737,
ANDRA UPPLAGAN.
(EGERIN, SUSANNA). En nödig och nyttig hus-hålds- och kok-bok, handlande om
åtskilliga rätters och bakwärcks tilredande. Om åtskillig slags fruchts insyltande och
förwahrande. Om åtskilliga slags winers tilredande. Om åtskilliga brännewiners samt
watns brännande. Med mera som registret vtwisar. The…
Arvio: 6 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK
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255

EISEN OCH LEUCHS OM FÖRVARING AV LIVSMEDEL MED MERA 1799 RESP. 1835. 2
VOLYMER.
EISEN, J. G. Konst at torka och inpacka alla slags grönsaker och rotfrukter,
hwarigenom anwisning gifwes til et nytt närings-medel. Stockholm, Kumblinska
tryckeriet, 1799 Liten 8:o (ca 173x115 mm.). (2), (1)-48 s. Samtida gråpappersomslag.
Brunfläckad. Du Rietz59. En andra upplaga utkom 1802. …

Arvio: 2 000 – 2 500 SEK
Lopullinen hinta: 1 000 SEK

256

ELZBERGS FÖRSÖK TIL EN PÅLITELIG MATREDNINGS-BOK...1:a och.2:a uppl., 1751
resp. 1759. 2 volymer.
(ELZBERG, MARGARETA), M. E. B. Försök til en pålitelig matrednings-bok, eller
upriktig beskrifning på allehanda matlagning,... Stockholm, Kongl. tryckeriet, 1751.
Liten 8:o (ca 150x95 mm.). (24), (I)-CCLVI s. Hårt nött brunt samtida hfrbd, rygg m.
fyra upphöjda bind, skador i övre och nedre k…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 600 SEK

257

TORE WRETMANS EXEMPLAR AV EVALDS KONSTEN ATT BLIFVA EN GOD FLICKA...,
1811. 3 VOLYMER.
EVALD, J. L., Konsten att blifva en god flicka, en god maka, mor och matmor. En
handbok för vuxna döttrar, makar och mödrar. I-III. Örebro, N. M. Lindh, 1811. 12:0 (ca
150x95 mm.). 3 graverade frontispiser. Välbevarade senare (tidigt 1900.tal)
marmorerade ljusbruna hfrbd, lätt blekta rikt gul…
Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 000 SEK

258

FISCHERSTRÖMS NYA SWENSKA ECONOMISKA DICTIONNAIREN. 1779-1806, 4
VOL.
FISCHERSTRÖM, JOHAN. Nya swenska economiska dictionnairen. Eller försök til et
almänt och fullständigt lexicon, i swenska hushållningen och naturläran. I-IV. (C.
Stolpe - Kumblinska tr. - J. C. Holmberg - P. Sohm) 1779-1792, 1806. 8:o (ca 204x122
mm.). 4 titelblad m. graverad vignette, 6 delvis…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 400 SEK

259

GÖTREKS SOMMAR-HANDBOK, FÖR UNGA HUSFRUAR..., 1831.
(GÖTREK, F. TIDSTRÖM, SARA CHArLOTTE). Sommar-handbok, för unga husfruar;
eller tillförlitliga uppgifter att på ett lätt sätt och sparsamt sätt bereda bärsafter,
bärwiner, ättikor, mjöd, m.m; att brygga socker-, sirops- och honings-dricka; att koka
sirop af frukter och rötter; att tillaga glacer, o…

Arvio: 2 000 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 200 SEK

260

HUSHÅLLS- OCH KONST-CABINET.I-II, 1758-59.
Hushålls- och konst-cabinet. (Utg. G. Fr. Bruno - L. Salvius). I:1-52 - II:1-52 (a.u.).
Stockholm, L. Salvius,1758-59. Liten 4:o (ca 196x157 mm.).(2), 3-416, (32); (2), 3-
416, (32, sista sidan blank) s. Något nött brunt samtida hfrbd, rygg m. fyra upphöjda
bind, liten skada i övre kant 1 blad…

Arvio: 6 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 000 SEK
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261

HOCHHEIMERS ALLMÄN HUSHÅLLS- OCH KONSTBOK,... I-II, 1805-1807. 2
VOLYMER.
HOCHHEIMER, CARL FRIEDRICH AUGUST..Allmän hushålls- och konstbok, eller
samling af utwalda föreskrifter til hushållares, handtwerkares, konstnärers och
konstälskares tjenst. Öfwersatt i sammandrag från tredje tyska upplagan af S. N.
Wahrman. I-II. Örebro, N. M. Lindh, 1805-07. 8:o (ca 170x107 m…

Arvio: 2 000 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 000 SEK

262

JÖRLINS SWENSKA KÖKS- OCH KRYDDE-GÅRDEN.1784.
JÖRLIN, ENGELBERT. Flora macelli hortensis. Swenska köks- och krydde-gården.
Innehållande alla de förnämsta i Europa brukeliga kål- rot- grön- sallat- och krydde-
gårds matwäxter, med deras odling och bruk. Lund 1784 8:o (ca 105x98 mm.).(4), 5-
44, (4) s. Nytt marmorerat pappersband. Sista blade…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 000 SEK

263

KRÜGER'S RARE DIÄT ODER LEBENSORDNUNG, HALLE 1785.
KRÜGER, JOHANN GOTTLOB. Diät oder Lebensordnung. Halle im Magdeburgischen,
Verlegt Carl Hermann Hemmerde, 1785. Liten 8:o (ca175x100 mm.). (22), (1)-567, (81)
pp. Engraved frontispiece (some rupture in inner margin) and title vignette.
Contemporary brown full calf, partly worn, faded gilt spi…
Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 000 SEK

264

KÖNIGS KOKKONSTENS PHILOSOPHI 1836.
KÖNIG, JOSEPH. Kokkonstens philosophi. Omarbetad och utgifwen af C. F. von
Rumohr. Upsala. Palmblad, Sebell & C., 1836. 8:o (ca 190x130 mm.). (3), IV-XVII, (1
blank), (1)-299, (1 blank) s. Nytt mörkbrunt hfrbd, rygg m. fyra upphöjda bind, röd
titeletikett, oskuren. Originalomslag medbundna…
Arvio: 1 500 – 2 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 400 SEK

265

KÖNIGS KOKKONSTENS PHILOSOPHI O. ZAARS VINS OMSTÄNDELIGA KÄNNEDOM
1836.
KÖNIG, JOSEPH. ., Kokkonstens philosophi. Omarbetad och utgifwen af C. F. von
Rumohr. Upsala, Palmblad, Sebell & C., 1836. Liten 8:o (ca 173x108 mm.). (3), IV-XVII,
(1 blank), (1)-299, (1 blank) s. Enstaka brunfläckar. Namnstämpel på titelbladet C.
Selander. Du Rietz 108. BUNDEN MED: L…
Arvio: 2 000 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 200 SEK

266

MALORTIE'S FEINE KÜCHE Hannover 1887.
MALORTIE ERNST VON. Feine Küche. Anweisung zur Bereitung der vorzüglichsten
Gerichte für die Gesellschaftstafel. Separat-Ausgabe aus dem Werke: Das Menu. Von
Ersnts von Malortie, Oberhofmarschall und Geheimrath, Dr. Phil. Enthält 1511 Rezepte
und 281 Abbildungen auf 29 Tafeln. Dritte, bedeutend erw…

Arvio: 2 000 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 000 SEK
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267

MENON'S ‎LA CUISINIÈRE BOURGEOISE SUIVIE DE L’OFFICE... PARIS 1769. 2
VOLUMES.
(MENON). ‎La cuisinière bourgeoise suivie de l’office, à l’usage de tous ceux qui se
mêlent de dépenses de maisons. Comprenant la manière de connoître, disséquer &
servir toutes sortes de viandes ; des avis intéressans sur leurs bontés é sur le choix
qu’on doit en faire. La façon de faire les m…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 000 SEK

268

MENON'S LA BONNE CUISINIÈRE BOURGEOISE... 1822.
(MENON). La bonne cuisinière bourgeoise ou l'art de faire la cuisine à peu de frais (a
drop-head title to the first f. of text reads 'La Cuisinière bourgeoise, suivie de
l'office...'), Paris, chez Corbet, 1822. Small 8:o (about 163x95 mm.). (3), iv, (1), 6-319,
(1 blank) pp. Engraved frontispie…

Arvio: 2 000 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 400 SEK

269

MÅNSON, ARVIDH. En myckit nyttigh örta-book... 1642.
MÅNSON, ARVIDH. En myckit nyttigh örta-book... sampt en Ny trägårdz-book widh
endan tilsatt... (I. Meurer) 1642-43. Liten 8:o (ca 158x93 mm.). (16), 1-268, (10, sista
blank); (2), 1-36, (2, sista blank) s. Titelbladet till "Trägårdz-book" m. träsnittsvignett.
Nytt pergamentband. (Johanna Röjg…
Arvio: 7 000 – 9 000 SEK
Lopullinen hinta: 12 000 SEK

270

MÖLLERS NYE KOGE-BOG 1785.
MÜLLER, CARL. Nye koge-bog for den retskafne huusmoder med figurer. som vise en
net og ordentlig serverings-maade. Kiøbenhavn, (trykt paa Gyldendals forlag, hos
Joh. Rud. Thiele.1785. Liten 8:o (ca 178x103 mm.).. (8), (1)-292 s. 7 utvikbara
träsnittssplanscher (alla). Något nött samtida ljusbru…
Arvio: 2 000 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 200 SEK

271

EN NYE PROBERET OG AF MANGE APPROBERET KAAGE- BAGE OG SYLTE- BOG,...
1754. OVANLIG.
En nye proberet og af mange approberet Kaage- Bage og Sylte- Bog, indeholdende
adskillige Retter af Supper, Posteyer, Fricaséer, Raguer, Souser og Fiske-Souser, samt
alle Slags Bakkelser paa adskillige Maader, Sylte-Tøyer, Scaleyer med videre, &c. :
Efter manges Begiæring , men til fleeres Nytt…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 000 SEK

272

MAGIA NATURALIS 1815.
Magia naturalis, innehållande mångfaldige och säkra underrättelser om hästars,
oxars, kors, qwigors, tjurars, kalfwars, fårs, getters, swinkreaturs, m.m. skötsel och
botande wid påkommande sjukdomar, hwartil nästan alla läkemedlen hämtas inom
landtmannens eget district; dessutom åtskilliga tilförli…

Arvio: 1 500 – 2 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 000 SEK
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273

GÖTREKS (SARA WARG) KOK-FRUN, EN HANDBOK... 1841.
(GÖTREK, SARA CHARLOTTA). Kok-frun, en handbok för oerfarna matlagerskor af
Sara Warg. Stockholm, Nordströmska boktryckeriet, 1841. 8:o (ca 192x. (4), (I).VIII,
(1)-161, (1 blank) s. Nytt gulbrunt halvklotband. Enstaka brunfläckar. Du Rietz 118. En
andra upplaga utkom 1848. Innehåller …

Arvio: 2 500 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 500 SEK

274

L'ÉCOLE PARFAITE DES OFFICIERS DE BOUCHE... 1729.
L'école parfaite des officiers de bouche, qui enseigne les devoirs du maître-d'Hôtel, &
du sommelier; la manière de faire les confitures séches & liquides; les liqueurs, les
eaux, les pommades & les parfums; la cuisine, à découper les viandes & faire la
pâtisserie, neuvième edition.…
Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 000 SEK

275

LINNÉ OM NÖDFÖDA 1757.
LINNÉ OM NÖDFÖDA 1757. LINNÉ, CARL VON. Berättelse om the inhemska wäxter,
som i brist af säd kunna användas til bröd- och matredning. Efter hans kongl. maj:ts
allernådigste befallningh til trycket befordrad af thesz Collegio Medico. Stockholm, uti
Kongl. Tryckeriet, 1757. 4:o. (ca 101x163 mm.).…

Arvio: 2 000 – 2 500 SEK
Lopullinen hinta: 2 500 SEK

276

DEN MODERNA KOKERSKAN, ELLER NYASTE MATREDNINGEN I PARIS. 1804. MED
FLERA. I SAMMA BAND.
Den moderna kokerskan, eller nyaste matredningen i Paris. Öfwersättning Juliana
Hartknoch. Stockholm, Anders J. Nordström, 1804. . 8:o (178x106mm.). (2), (1)-117, (1
blank) s. Du Rietz 68. Texten månadsvis i kalenderform. BUNDEN MED: WELTZIN,
C(AROLINA). Anwisning till tarfwelig Matrednin…
Arvio: 2 000 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 400 SEK

277

FRÖKEN NIELSENS ANRETNINGS BOG, 1907 AND AABEL'S ELEGANTE GARNIEREN
(ANRICHTEN) DER VERSCHIEDENEN SPEISEN..., 1880. 2 VOLUMES.
NIELSEN, KRISTINE. Fröken Nielsens anretnings bog. Köbenhavn, P. Petersens
bogtrykkeri (Egmont H. Petersen), 1907. Large 8:o (about 200x155 mm.). (2), 3-112
pp. 20 fullpage chromolith. and other illustrations. Contemporary brown half leather,
somewhat worn. Bookplate of Lenah Westberg. + AA…
Arvio: 1 500 – 2 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 200 SEK

278

NYLANDERS HANDBOK UTI DEN NU BRUKLIGA FINARE MATLAGNINGEN.. 1822 OCH
FRANSKA KOCKEN. ELLER KOK-KONSTEN I SIN FULLKOMLIGHET... 1826. BÅDA
FÖRSTAUPPLAGOR.
NYLANDERMARGARETHA. Handbok uti den nu brukliga finare matlagningen;
innehållande tillika Beskrifning på confecturer, sylter och glacer; samt ett Bihang,...
Stockholm, Henrik And. Nordström, 1822.. 8:o (ca 178x105 mm.). ((6), 1-271, (1) s.
Titelblad m. liten lagad reva, första bladet efter detta…

Arvio: 2 500 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 000 SEK
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279

NÅGOT NYTTIGT FÖR OMTÄNKSAMMA HUSMÖDRAR,:... 1825.
NÅGOT NYTTIGT FÖR OMTÄNKSAMMA HUSMÖDRAR, eller Anwisning att inlägga och
förwara åtskilliga födoämnen: jemte konsten att til-reda några läckra läckra glacer.
Stockholm, J.Hörberg, 1825. Liten 8:o (ca 172x100 mm). (3), 4-19, (1 blan) pp Nytt
marmorerat pbd, blank rygg. Mindre fläck i övre margin…

Arvio: 1 500 – 2 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 000 SEK

280

Nylander's Handbok i 5 olika upplagor mellan 1826-1842. 5 volymer.
NYLANDER, MARGARETHA. Handbok i den nu brukliga finare matlagningen;
innehållande tillika Beskrifning på confecturer, sylter och glacer: samt ett Bihang,...
Tredje tillökta och förbättrade upplagan. Stockholm, Henrik And. Nyström, 1826. 8:o
(ca 200x115 mm. ((8), (1)-306 s. Nött brunt samtida h…
Arvio: 2 500 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 600 SEK

281

POLHEMS OVANLIGA SAMTAL EMELLAN EN SWÄR-MODER OCH SON-HUSTRU OM
ALLEHANDA HUS-HÅLDS FÖRRÄTTNINGAR.
POLHEM, C., Samtal emellan en swär-moder och son-hustru om allehanda hus-hålds
förrättningar. (Ed. II.) Stockholm, Lars. Salvius,1750. Liten 8:o (ca 163x104 mm.). (3),
4-80 s. Skuren. Senare (1900-tal) gulbrunt hfrbd, guldornerad rygg, röda stänksnitt.
(Fr. Ljunggrens bokbinderi, Göteborg). E…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 000 SEK

282

TORE WRETMANS EXEMPLAR AV ROTHOFFS HUSHÅLLA-MAGASIN. Fförsta delen,
1762.
ROTHOF, LORENS WOLTER. Hushålls-magasin. Första delen, om hushålls-ämnen til
deras nytta, bruk och skada, beskrefne uti oeconomiska föreläsningar, hållne wid
schäfer-scholan på Höjentorp och i Alingsås. I (allt som utkom). Skara, Kongl. priv.
boktr., 1762. 8:o (ca 167x98 mm.). (12), (1)-742,(46…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: -

283

(RUNDELL, MARIA). A NEW SYSTEM OF DOMESTIC COOKERY, 1821.
(RUNDELL, MARIA). A New System of Domestic Cookery; Formed Upon Principles of
Economy; and Adapted to the Use of Private Families. By a Lady. A New Edition,
corrected. London, John Murray, 1821. 8:o (about 180x100 mm.). (5), vi-lii, (1)-353
pp. Engraved frontispiece (foxed), 10 engraved plates (…
Arvio: 2 000 – 2 500 SEK
Lopullinen hinta: 1 200 SEK

284

RÜCKERSCHÖLD DEN NYA OCH FULLSTÄNDIGA KOK-BOKEN 1796 OCH EN LITEN
HUSHÅLLS-BOK 1790. 2 VOL.
RÜCKERSCHÖLDS KOKBOK 1796. RÜCKERSCHÖLD, ANNA-MARIA. Den nya och
fullständiga kok-boken, innehållande beskrifning, at med mindre kostnad tireda
hwarjehanda smakliga rätter äfwen af potates, samt wälmenta råd och påminnelser,
som jämwäl för bättre hushåll kunna vara tjänande, jämte bihang af et lite…
Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 000 SEK
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285

RÜCKERSCHÖLDS NYA OCH FULLSTÄNDIGA KOK-BOK, 1796 OCH 1801. 2
VOLYMER.
RÜCKERSCHÖLD, ANNA MARIA. Den nya och fullständiga kok-boken, innehållande
beskrifning, at med mindre kostnad tireda hwarjehanda smakliga rätter äfwen af
potates, samt wälmenta råd och påminnelser, som jämwäl för bättre hushåll kunna
vara tjänande, jämte bihang af et litet hushålls-allehanda, förfa…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: -

286

RÅD TILL UNGA MATMÖDRAR, HURU MAN I DYRA TIDER HUSHÅLLAR FÖR GODT
KÖP, 1813.
Råd till unga matmödrar, huru man i dyra tider hushållar för godt köp. Öfversättning.
Uppsala, Stenhammar & Palmblad, 1813. 8:o (ca 154x197 mm.),.(3), 4-119,(3) s.
Häftad i dekorerat samtida pappomslag med bladslingor på violett prickad bakgrund,
något fläckad rygg. Nära oskuren. Du R…

Arvio: 2 000 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 200 SEK

287

RÅLAMB: ADELIG ÖFNINGS TRETTONDE TOM OM HUSHÅLLNING, ÅKERBRUK OCH
SJUKDOMARS BOTANDE, 1690.
(RÅLAMB, ÅKE) Adelig öfnings trettonde tom (Huushåld och Åkerbruuk, eller
Oeconomia - Läke-book). Stockholm, Sahl. Niclas Wankijffs Tryckerii, utan år (1690)
4:o (ca 218x162 mm.). (8), (1)-211, (13, sista bladet blankt) s. 6 utvikbara graverade
planscher (av 7, 1 saknas, i med stor reva. enstaka…
Arvio: 2 000 – 2 500 SEK
Lopullinen hinta: 2 800 SEK

288

RÅLAMBS ADELIG ÖFNING XIV TRÄDGÅRDS OCH KOKBOK 1690.
(RÅLAMB, Åke). Adelig öfnings fjortonde tom, medh behörige kopperstycken
(Horticultura eller trägårdz rätta bruuk här uthi Swärige..- Att kooka och tillreda
allehanda rätter). Stockholm,(sahl. Niclas Wankijffs tryckerij,1690) Liten 4:o (ca
193x133 mm.).(4), (1)-146, 145-146, (20, sista blank) s.…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 200 SEK

289

ON BUTTER AND MILK - SCHOOCK, Tractatus de butyro. Accessit eiusdem Diatriba,
Groningen 1664.
SCHOOCK, MARTIN. Schoock. Tractatus de butyro. Accessit eiusdem Diatriba de
aversion casei …, Groningen, Johannes Cöllen, 1664. Small 8vo (122x67 mm.).
Contemporary vellum, very worn and soiled, boards warped. Bound in the center of a
"Sammelband" with two other minor works. Likely first ed…

Arvio: 8 000 – 10 000 SEK
Lopullinen hinta: -

290

SALÉS OVANLIGA THEN FRANTZÖSKE-KOCKEN OCH PASTEYBAKAREN 1664.
SÄLLSYNT SVENSK KOKBOK. SALÉ, ROMBLE. Then frantzöske-kocken och
pasteybakaren/ lärandes huru allehanda slags maath/ rätter/ pasteyter/ tårtor/
smörbakelser/ kokas och tillagas skola. Sampt en kort handlingh/ huru kiök-gårdz
rötter och örter/ frucht och wälluchtandes wäxter/ såes/ omsättias och ha…

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 000 SEK
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291

TORE WRETMANS EXEMPLAR AV SAMLING AF HUSHÅLLS OCH ANDRE RÖN,... I-VI,
1789-1795. 2 VOLYMER.
SAMLING af hushålls och andre rön, som tid efter annan blifwit i tidningarne upgifne.
I-VI.Stockholm, Joh. Christ. Holmberg.1789-1795 (d.II-III 1788) Liten 8:o (ca 176x105
mm.). Titelblad m. träsnittsvignetter. BUNDEN MED: FISCHER, A. W. Underrberättelse
om det nyss upfundne allmänna gödämnet…

Arvio: 2 000 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 000 SEK

292

SINGSTOCK, LÄROBOK I DEN MODERNA KOKKONSTEN, EFTER FRANSKA,
ENGELSKA OCH TYSKA SMAKEN... 1832.
SINGSTOCK, G. E. Kongl. preussiska hofköksmästaren G. E. Singstocks på trettioårig
egen erfarenhet grundade nyaste fullständiga lärobok i den moderna kokkonsten,
efter franska, engelska och tyska smaken; med ett företal af geheimerådet
Hermbstädt, namnkunnig chemist och technolog i Berlin. Genomsed…

Arvio: 2 000 – 2 500 SEK
Lopullinen hinta: 1 200 SEK

293

SPARMANS SUNDHETZENS SPEGEL, FÖRSTA UPPLAGAN 1642.
SPARMAN, ANDREAS (adlad PALMCRON). Sundhetzens spegel, uthi hwilken man
beskodar sundhetzens natur, förnämste orsakerne til alla siukdomar... I-II. Stockholm,
I. Meurer, 1642. Liten 8:o (158x99 mm). (64),(3), 4-242; (2), 245-407, (1) s. Extra
graverat titelblad saknas . Samtida pergament, lät…

Arvio: 6 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 8 000 SEK

294

TORE WRETMANS EXEMPLAR AV DEN SWENSKE KOCKEN... FÖRSTA UPPLAGAN
1837. + ANDRA UPPLAGAN 1840. 2 VOL.
SVENSK KOKBOK 1837. Den swenske kocken; eller Handbok i den i Swerige nu
brukliga så wäl tarfliga, som i synnerhet finare matlagningen. Jemte utförliga
föreskrifter för tillredning af bakverk, sylter, glacer, bärviner och safter, finare varma
och kalla drycker, äfvensom öl, mjöd och vanliga drickes…

Arvio: 4 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 000 SEK

295

DIETETICS. SWALVE'S QUERELAE ET OPPROBRIA VENTRICULI... 1664.
SWALVE, BERNHARD. Querelae et opprobria ventriculi: sive prosopopoia [en grec]
ejusdem naturalia sua sibi vendicantis..., Amstelaedami, ex officina Joannis Janssonii
à Waesberge, 1664. 12:o (about 130x73 mm.). (14), 1-321, (11) pp..Engraved
frontispiece (mended in lower part, worn in outer margi…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: -

296

DEN SÄLLSYNTA: NYE FULDSTAENDIG KAAGE-BOG,... KJÖBENHAVN 1755.
Nye fuldstændig Kaage-Bog, eller Grundig Underrætning og Anviisning, hvorledes
man efter den nyeste Franske Maneer og Gout skal tillave alle slags Potager, Supper,
Teriner, ... Indrettet paa vor Fædrenelands brugelige Maade, samt derhos tydelig og
fuldstændig til Vedkommendes Nytte forfattet og bes…
Arvio: 6 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK
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297

DEN SÄLLSYNTA OECONOMIA ELLER HUSHÅLDS-BOOK, 1730.
Oeconomia eller hushålds-book, sampteliga thet ährbara qwinnokiönet til hielp och
anledning, wid hwarjehanda förefallande hushålds-syszlor, så wäl wid rätters
tilredande, insyltande och bakwärk, som eljest många andra huus-hålds nyttiga :
förrättningar. Jemwäl några slags watns brännande och wijns …

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 000 SEK

298

THORILDS OVANLIGA HANDBOK FÖR OMTÄNKSAMA HUSHÅLD I DIÄTEN, 1795.
(THORILD,. THOMAS). Handbok för omtänksamma hushåld i diäten, eller i hvad som
rörer helsans vård för både föräldrar och barn. I anledning af de berömdaste mäns
tankar och med pröfning enligt erfarenheten. Lund 1795. Liten 8:o (ca 175x95 mm.).
(3), 4- 102. Välbevarat samtida brunt hfrbd, marmo…
Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 13 000 SEK

299

EN MYCKET NYTTIG OCH FÖRBÄTTRAD TRENCHIER-BOK, 1725.
TRENCHIER-BOK. En mycket nyttig och förbättrad Trenchier-Bok, hwaruti tilfinnandes
är, huruledes man, efter nu för tiden brukelig art och maner, allahanda rätter
ordenteligen uppå bordet sättia, zirligen sönderskiära, samt wäl och tilbörligen
föreläggia, såsom ock uti god ordning åter aftaga skal. …

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 500 SEK

300

EN MYCKET NYTTIG OCH FÖRBÄTTRAD TRENCHIER-BOK, 1766.
TRENCHIER-BOK. En mycket nyttig och förbättrad Trenchier-Bok, hwaruti tilfinnandes
är, huruledes man, efter nu för tiden brukelig art och maner, allahanda rätter
ordenteligen uppå bordet sätta, sirligen sönderskära, samt wäl och tilbörligen
förelägga, såsom och uti god ordning åter aftaga skal. Hwa…

Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 10 000 SEK

301

EN MYCKET NYTTIG OCH FÖRBÄTTRAD TRENCHIER-BOK, 1767.
TRENCHIER-BOK. En mycket nyttig och förbättrad Trenchier-Bok, hwaruti tilfinnandes
är, huruledes man, efter nu för tiden brukelig art och maner, allahanda rätter
ordenteligen uppå bordet sätta, sirligen sönderskära, samt wäl och tilbörligen
förelägga, såsom och uti god ordning åter aftaga skal. Hwa…
Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 000 SEK

302

CAJSA WARG.. HJELPREDA I HUSHÅLLNINGEN, 2. UPPLAGAN 1759.
för unga fruentimber, Andra upplagan, Stockholm, hos Lor. Ludv. Grefing, 1759. 8:o
(ca 174x100mm).. (10), (1)-738, (20) s. Graverad frontispiece. Nött brunt samtida
hfrbd, blank rygg, spricka i bakre inre fals, eftersättsblad saknas. Sista ca 15 blad
fuktfläckade i nedre marginal. Enstaka fläc…
Arvio: 7 000 – 9 000 SEK
Lopullinen hinta: 5 000 SEK

303

CAJSA WARG, SCHWEDISCHES KOCH- UND HAUSHALTUNGS-BUCH, 1772.
WARG, CHRISTINA (CAJSA). , Schwedisches Koch- und Haushaltungs-Buch nebst
einem Unterricht auf Seide, Wolle und Leinen zu färben zum Nutzen junger
Frauenzimmer. Greifswald, A. F. Röse, 1772. 4:o (ca 210x140 mm.). (8), (1)-640, (10)
s.. Nött brunt samtida hfrbd, stötta hörn, blekt guldornerad …

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK
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304

CAJSA WARGS HJELPREDA I HUSHÅLLNINGEN: FEM UPPLAGOR MELLAN 1765-
1814. 5 VOLYMER.
CAJSA WARGS KOKBOK 1814 (WARG, CAJSA). Hjelpreda i hushållningen för unga
fruentimber. Trettonde uplagan. Stockholm, Johan Pehr Lindh, 1814, 8:o (ca 170x105
mm.). (8), (1)-512, (16), (2), (1)-148, (4) s. Något nött brunt samtida hfrbd, delvis
mörknad guldornerad rygg. Enstaka brunfläckar. Mono…

Arvio: 6 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 6 000 SEK

305

2 ARBETEN AV CAROLINA WELTZIN, bl.a. Anwisning.
WELTZIN, C(AROLINA). Anwisning till tarfwelig matredning. Jemte beskrifning om
bärs och frukters syltning; grönsakers och rötters förwaringssätt; kötts och fisks
saltning och förwarande; om brödbakning, smörs tillredning och ostgöring; om
ättickor, bränwiner och bärwatten, m.m. Stockholm, H. A. Nor…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 200 SEK

306

TORE WRETMANS EXEMPLAR AV WILD: NY ALLMÄN HUSHÅLLS- OCH KONSTBOK
FÖR ALLA STÅND;,...1832.
WILD, CARL ANDREAS. Ny allmän hushålls- och konstbok för alla stånd; i synnerhet
för landthushållare, konstnärer, handtwerkare och fabrikanter. En samling af de på
erfarenhet grundade föreskrifter uti de wigtigaste ämnen, rörande
landthushållningen, privat-ekonomien och industrien. Öfwersättning. S…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: -

307

TORE WRETMANS EXEMPLAR AV WINBERGS KOK-BOK,, 1761. FÖRSTA UPPLAGAN.
WINBERG, JOHAN. Kok-bok, hwilken lärer grunden til kokeriet, eller sättet, at tilreda
wälsmakelig mat, efter denna tidens bruk; jämte afritade mat-sedlar... Stockholm (L.
L. Grefing) 1761. 8:o. (12), (1)-540, (16) s. 9 utvikbara tabeller (“matsedlar“, alla, delvis
brunfläckade, sista hårdare). …

Arvio: 4 000 – 5 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 000 SEK

308

ZAARS INTRESSANTA FÖRSÖK TILL EKONOMISK CATECHES FÖR BLIFVANDE
HUSMÖDRAR... 1831.
(ZAAR, LUDVIG GUSTAF). Försök till ekonomisk cateches för blifvande husmödrar,
eller handbok vid en ung qvinnas sjelfpröfning, innan hon inträder i ägtenskap.
Örebro, N. M. Lindh, 1831. 8:o (ca 200x115 mm.). (4), (I)-XII, (1), 14-180 s. Litet träsnitt
på titelbladet. Nytt marmorerat pbd, blan…

Arvio: 2 000 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 000 SEK

309

FROM TORE WRETMANS LIBRARY. MANUSCRIPT RECIPE BOOKS - NINETEENTH
CENTURY. 3 volumes.
MANUSCRIPT RECIPE BOOK- Nineteenth century Swedish manuscript cookery book
compiled by Carolina Fredrika Agrell in 1812 and subsequently owned by Augusta
Maria Theolander, 1841 and Carolina Berg 1893. 4:o (about 220x175 mm.). About 210
pages, including index, in various hands. Some minor foxing.…

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 000 SEK
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310

HANDSKRIVEN HUSHÅLLNINGS- OCH RECEPTBOK, SENT 1600-TIDIGT 1700-TAL.
Handskriven hushållnings- och receptbok. Odaterad, sent 1600-tidigt 1700-tal.
Omfattar. ca 220 skrivna sidor i 8:o. Samtida eller nära samtida lätt nött något fläckigt
pergamentband, något skeva pärmar. Skriven av olika händer. Text delvis på tyska.
Enstaka fläckar. Proveniens: Inga-Lill…

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 500 SEK

311

HANDSKRIVEN KOKBOK, troligen 1700-talets senare hälft.
Handskriven kokbok, trol. 1700-talets senare hälft. 154 s. + register 12 s. Verkar vara
skrivet av två olika personer. Fuktskada i mitten från början till sidan 95, några blad
skadade m. hål o. viss textförlust, övriga blekta o. delvis fläckade pga fukten, 1 sida
bortklippt efter sidan 154. Hå…
Arvio: 2 000 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 200 SEK

312

MANUSKRIPT. HUSHÅLLNINGS- OCH RECEPTBOK. SENT 1600-1700-TAL.
MANUSKRIPT. HUSHÅLLNINGS- OCH RECEPTBOK. Handskrift omfattande ca 150
sidor i tvär liten 8:o (ca 100x160 mm.). Olika händer. Samtida brunt skbd, något nött,
blank rygg m. tre upphöjda bind. Något fläckad. Med v. Dübens vapenexlibris.
Proveniens: Inga-Lill Skoog.

Arvio: 6 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK

313

MANUSKRIPT. HUSHÅLLNING OM CA 150 SIDOR, CA 1840-60.
MANUSKRIPT HUSHÅLLNING. Ca 150 sidor i liten 4:o (ca 215x170 mm.) handskrivna
recept med mera.paginerade 1-141 + register 7 sidor. Samtida brunt något nött hfrbd
med knytband, blank rygg, något skadad i övre och nedre kant. Gammal
namnteckning på främte pärmes insida Christine Lille. Senare till…

Arvio: 3 000 – 4 000 SEK
Lopullinen hinta: 2 000 SEK

314

MANUSKRIPT HUSHÅLLSRÖN SAMLADE AV G. SÄTHERBERG 1810.
MANUSKRIPT HUSHÅLLSRÖN. "Hushålls rön samlade utaf G. Sätherberg ifrån den 2
november 1810" (text på främre omslag). Liten 4:o (ca 210x170 mm.). Ca 100 sidor
paginerade 1-101 Nött fläckat omslag, skadat i övre inre marginal. Omfattar både
recept och allmän hushållning. Proveniens: Inga…
Arvio: 2 000 – 3 000 SEK
Lopullinen hinta: 1 600 SEK

315

MANUSKRIPT. BOY (BOIJ): KOKE-BOOK 1729.
MANUSKRIPT. BOY (BOIJ), DOROTHEA CHARLOTTA. "Koke-Book inrättad på åtskillige
slags Sylter sampt Kokningar som Nödwändigt Behöfwes till ett Köök. Dorothea
Charlotta Boij 1729" . 4:o (ca 198x154 mm.). Ca 200 s. paginerade Titelblad (verso
blankt), 1-166, (29), (80 blanka) s. Samtids något solki…
Arvio: 12 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 9 000 SEK
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316

MANUSKRIPT. SAMLING AF RÖN OCH FÖRSÖK UTI HUSHÅLLNINGEN MED MERA,
2DRA DELEN, OMKRING 1790-1810.
MANUSKRIPT. " Samling af Rön och Försök uti Hushållningen med mera. 2dra delen".
Odaterad, men ca 1790-1810. Liten 4:o (ca 203x163 mm.). Paginering: Titelblad
(verso blankt), 1-326, (4, register) sid. 1 utvikbar handritad plansch, 1 utvikbar
handskriven tabell. Lätt nött samtida brunt hfrbd, gu…

Arvio: 6 000 – 8 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 000 SEK

317

MANUSKRIPT. RECEPTSAMLING FRÅN OMKRING 1680-1720.
MANUSKRIPT . Rreceptsamling från omskring 1680-1720. Liten folio (ca 310x195
mm.). Omfattar 147 blad skrivna på båda sidor, paginerade 1-134, (13, register) samt
36 blanka blad. Samtida något nött brunt skinnband, defekta knytband, blindpressade
ramar, rygg m. fem upphöjda bind o. blindpressad …

Arvio: 15 000 – 20 000 SEK
Lopullinen hinta: 12 000 SEK

318

MANUSKRIPT..RECEPTSAMLING. ODATERAD, ANDRA HALVAN AV 1600-TALET -
BÖRJAN AV 1700-TALET.
MANUSKRIPT. Receptsamling. Odaterad, andra halvan av 1600-talet - början av
1700-talet. Tvär 8:o (ca 155x200 mm.). Omfattar 216 sidor, varav 24 blanka,
paginerade 24-42, 53-88, 91- 212 (sid. 129-132, 136-138 och 208-212 blanka),
register 10 sidor, (32 sidor, varav 12 blanka) sidor. Hårt nött…

Arvio: 10 000 – 12 000 SEK
Lopullinen hinta: 7 000 SEK

319

KORAN, HANDSKRIFT, 1860-tal, persiska och arabiska, senare band.
KORAN, HANDSKRIFT, skriven på persiska och arabiska, ca 1860-tal. Omfattande ca
290 blad. Text i svart tusch på vaxat papper, med röda markeringar och punkter i
guld, inom ram med guld, några blad med blommor eller dekor i marginal.
Titeluppslaget med ramverk i blått, rött och guld. Totalyta ca 248…

Arvio: 10 000 – 15 000 SEK
Lopullinen hinta: 135 000 SEK

320

FOUR ILLUMINATED LEAVES, FRANCE, CA 1480.
Four individually painted leaves from a French Book of Hours, c. 1480. Ink on vellum,
14 lines, with 24 fine large (two-line) and small initials in colours and gold. All leaves
with a floral border in gold, three leaves with text and initials verso, one with only
border in gold. Size total leaf 17…
Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 4 600 SEK

321

ILLUMINATED MANUSCRIPT, BREVIARY, France, second half of the 15th century.
(BREVIARY), Incipit breviarium secundum usum ecclesie beatissimi prothomartiris
Stephani divisionensis primo. Sabbato in prima dominica adventus domini ...
Illuminated manuscript on vellum in Latin and French, France, most likely Dijon,
second half of the 15th century. Lacking 60-70 leaves the …

Arvio: 100 000 – 120 000 SEK
Lopullinen hinta: -



Sivu 53 yhteensä 53

322

FOUR LEAVES FROM A HUMANIST MANUSCRIPT OF CICERO, De officiis, in Latin,
illuminated manuscript on paper (Italy, mid-fifteenth century).
4 leaves, each with single column of 15 lines of a humanist hand, rubrics in faded red,
running titles of book number (“I”) in blue, one large initial ‘G’ (opening “Gradus autem
plures sunt …”) in gold on dark pink and blue grounds heightened with white
penwork, numerous near-contemporary marginal …

Arvio: 5 000 – 6 000 SEK
Lopullinen hinta: 3 200 SEK

323

PRAYERBOOK, IN LATIN AND GERMAN, decorated manuscript on paper, Germany
15th century.
Prayerbook, in Latin and German, decorated manuscript on paper [Germany, fifteenth
century] 195 leaves (including an original endleaf at each end), rebound on guards
making it impossible to collate, but apparently complete (only two stubs visible
indicating lost leaves [these before fols. 17 a…

Arvio: 30 000 – 40 000 SEK
Lopullinen hinta: 38 448 SEK


